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CAJIPIKAJ



IlorjaaBsipe 1

YBOI

Qavunnja F 3ameopena 36 YyHujy je HETPa3Ha, KOHAYHA, KOJEKIUja CKYIIOBA,
TakBa, 112 3a cBaka apa ckyna A, B € F saxu AUB € F.

Ppankaosa runomesa (1979).Y dbavunujun F 3aTBOPEHO] 33 YHH]jY TOC-
TOjU €JIEMEHT KOjU je cajprkaH y DapeMm mojoBwHU CKymnoBa JF.

OpaHKIOBA XAMOTE33, jeJaH je O HajIyBEeHUjUX MIPodaeMa 3 KOMONHATOPHKE

U [TOCTOj¥ BeJIMKU OpOj pamzoBa Ha oBy Temy. MehyTuMm, 10 cama HUje JOKA3AHA
HUTHU OMOBPTHYTA, & MIOCTUTHYTH Cy CAMO MAPIHUjATHH PE3YITATH Y BE3U Ca OBUM
TIPOBIEMOM.
Mely majuentivM npucTynuMa y HCIUTHBAILY OBE XHIIOTE3e, je JTOKA3HBAabe
XUIOTe3€ 33 IPBAX KOHAYHO MHOTO ciaydajeBa. llocToje aBa Haunna Ha KOjU
je oBo pabeno: mokasapame xunorese 3a |[F| < n wim mokasapame XHIOTe3e 3a
|UF| < m. Ha npumep, nokaszano je na je 3a |UF| < 11 3agoBosbena @pankiosa
xumoresa [2].

Jenan on mpucryna npobieMy je na ce nponabhe masa dpamuiarja G Taksa 1a
6uio koja davuauja F 3aTBOpeHa 3a yHUjY Koja caap:ku G 3amososbasa Opan-
KJIOBY XHWIIOTE3y, TIPA Y€MY je eeMEHT KOJjU Ce IojaB/byje y OapeM IOJOBUHU
CKYIIOBa, jefaH Of eJIeMeHaTa KOju upunaaa UG,

TnaBna rexuuka kopuinfieHa y oBoM pajy ([I0A€/bUBAKE TEKUHA €JIeMEH-
THMa W CKYTOBHMA) IpuMereHa je y pajgosuMa Mapkoruha [1] u Bommmaka u
Mapxkosuha [2], rie je yBeJeHa Kao MoqudHKalija TeXHUKe NpuKasaxe ko Ilo-
uena (Poonen)[4]. EnemMenTa oBe TeXHHEKe MOTY Ce IPUIATOJUTH 33 U3BPIIABAIbE
Ha padyHApY, IITO MOXKE /I3 3aMEHM KOMILUIMKOBAHY aHAJIN3Y MOTyNuxX Bapujan-
TH.

YV Tlornaespy 2 Hanaze ce qeduHUNAje U TeOpeMa MOTpeOHe 33 U3BOheme Kar-
CHUJjUX JTOKA3a, KA0 W JIeMe KOjU Ce OJHOCe Ha CBe (paMuivje 3aTBOPEHE 33, YHU-
jy. Behnna oBux nema je nokasana y JApyrum pasosuma. J1ob6po xkoHcTpyucan
padyHapcKu mporpaMm omoryhyje morBpay mocTojehmx, ajam u yBOherme HOBUX
TeopemMa Koje ce apykuuje He Om Moruie gokazaru. Taksa je m Jlema 2.5 kox
KOje je YMameH yCJIOB Ja Heka (pammija Oymne @paHKIOBa y OTHOCY HA PE3YJI-
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tar Mopuca(Morris)[3]. ¥V Ilornasmy 3 manaze ce pesyararu 3a | U F| = 11
KOju Cy, y3 Maibe u3MeHe, peyseru u3 paja Bomwaka u Mapkosuhia [2]. Pauy-
HAPCKOM AQHAJINU30M je MOTBPheH NMpuan<aHo 0OMMaH 0Ka3 113, je CBaKa (PaMuimja
3aTBOpeHa 3a VHHU]Y, YMjU Cy CKYIOBHU CACTABJbEHM O]l MakCUMaJHO 11 erxeme-
nara, Opanksmosa. Ynorpebda epukacHUX padyHAPCKUX ajroputaMa omoryhiasa
HaMm moMeparbe ose rpanutie. ¥ [lormasmy 4 nanasu ce moka3 1a je csaka dhavu-
nwja cactapsbena on 12 enemenara @pankiaosa. To je, KOIMKO je HAMA MTO3HATO,
J0 Caja Hajaa/be MNOKJE Ce CTHUIVIO IO HUTamy Opoja ereMeHara Of KOjux je
cacraB/beHa hamuanja 3arBopeHa 3a yuujy. ¥ Ilornasmy b Hanmasze ce mceymno-
KOJIOBH AJIrOpUTaMa KOpHINheHuX 3a JOKA3HUBALE JIeMa U3JI0KEHUX Y OBOM PaJIy.



IlorjgaBipe 2

OnmTu pe3yJjaratu

Kpos oBaj pax F ce ognocu Ha dbaMunujy 3aTBOpEeHy 32 YHH]Y, &
X =UyerA=UF je cxyn cBux enemenara koju ce mojasmwyjy y F.
Qavunuja F je Opankaosa axo je 3a mwy 33a70BosbeHa PPAHKIIOBA XUIIOTE3A.
Creneha medwunnnmja n Teopema mpeysere cy u3 [2] W OCHOBA Cy pavyHapCKe
aHaJM3e Koja je MPe/ICTaB/heHa, ¥ OBOM PAJIY.

Hepunuyuja 2.1. Buno xojy dymrmmjy w : X — {x € R|z > 0}, Taksy
ma je w(a) > 0 3a mHero a € X, 30BemMo dynruyuja mescune. Texxmaa w(S), 3a
S C UF je jemnaka Z w(x). Bpoj %w(X) j€ Yubana mestcuna M O3HAYUABA CE

€S
ca t(w).

Teopema 2.1. Davunuja F je DpanKIOBa aKO U CAMO aKO OCTOju (DYHKIIH-
ja rexumre w : X — R, nedwancana na ckymy X = |JF, taksa na je

D w(S) = tw)|F|

SeF

Jloxas. Heka je n,(F) 6poj nojasbuBama eJIeMEHTHA @ y CKyloBuMma u3 JF.
IIpernocrasumo xa je F @pankinosa davunuja. Tama mocroju enement a € X
3a Koju je ng(F) > 1| 7|. Bupamo gyukuujy rexnue w Taksy na je w(a) =1 u

w(z) =03ax # a. Taza je t(w) =3 u

S w(S) = na(F) > 517 = t(w)|7
SeF

Ipernocrasumo aa F nuje ®pankiosa, 1j. 3a csako a € X je ng(F) < 1|F|.
Vamumo mpon3BosbHy GYHKIN]Y Texune w. Taga

7
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Zw(S)z ZZw(a)sz(a) Z 1=

SeF SeF aeS a€X SeF,aeS
f
Z w(a)ng(F) < Z w(a)|2—‘ = t(w)|F|.
acX aeX

Jeme 2.1 u 2.2 ce mory nahu y pasuum pajoBuma, Hup. y [1].

Jema 2.1. Axo dpamunuja F caapiku jeTHOEJEMEHTHU CKyI, Tajaa je F
Opankaosa.
Jloxas. Heka {a} € F. Pasmarpamo ckynose u3 F KOju He CaapKe a. 3a Ouyo
koju Takas ckyn K, ckyn K |J {a} mopa takolje 6urn wnan davmmmje F. Ha
Taj HAYMH MMaMO WHjEeKIH]y OJI CKymoBa y J KOju He cajapxke a y ckymose y F
KOjU caapiKe a, IMa, a Mopa Outu 4iaH GapeMm MOJOBWHE CKymnoBa n3 F.

Hepunuyuja 2.2. Heka cy S, K C X u SN K = (). Harepsan obauka
C=[K,KUS]|={KUL|L C S} 3oBemo S-zuneprouyka (S-hypercube).

3a HeKM CKyIl KaxKeMo Ja je Ha HUBOy k S-xuliepkouke ako je k kapauHaJ-
HOCT heroBor mpeceka ca S. Ckyn ma ausoy 0 xunepkoike (ckyn K) 30BeMo
JIOU CKYTI XUTIEPKOTIKe, JOK cKym K U S 30BEeMO TOPHU CKYII XUTEPKOIIKE.
Huso k xunepkouxe C je dpaMuinja Koja ce cacToju o, CKYIOBa, KOjH IIPUIIALA]y
C ¥ KapOuHAJHOCT HUXOBOr IpeceKka ca cKymoMm S je k, 0omHOCHO

Co={LILeC,|LNS| =k}

Heka je F damunuja ckynoBa 3aTBOPEHHX 3a YHH]Y, W (DYHKIHjA TeXKUHE
n L C UF. Paznuky uzmehy TekutHe HEKOr CKyIla U IIUJbAHE TeKUHE HAZUBAMO
ywewhe cxyna m obenexasamo ca u(L) = w(L) — t(w).
Vuewhe xuneproure C nedunuiiemo ca
u(@ = Y u(L).
LecnF
Ananorao medunumenmo u u(Cy).

Vueuihe dbavunmje MOKEMO IPEJACTABATH HA, CJie/leNu HAYUH:

u(F) = 3 ulS) = 3 (w(S) — tw)) = 3 w(S) - t(w)|F|

SeF SeF SeF

Ouurnegra nocnemura ose jennadunue u Teopeme 2.1 je ma axko 3a damMumujy
F nocroju dbyHKImja TexkuHe w TakBa ga je w(F) > 0 Tama je F DpaHKIIOBA.
IMocebHo, ako je 3a ceaky S-xumnepkouky C, u(C) > 0, raga je F OpaHkiosa.

Jema 2.2. Axo pavunuja F caapKu JIBOEJEMEHTHE CKYII, Taaa je F Opan-
KJIOBA.
Aoxas. Heka {a,b} € F. Homemmmo dhyHKIMjy TexkuHe w winanosuMa X = UF
Tako 1a je w(a) = w(b) = 1 m w(x) = 0 3a cse ocrane z € X. JTobujamo na je



t(w) = 1.

Vaumamo mpomssosshy xunepkonky C = [K, K U {a,b}], rae je K C X\{a,b}.
Nmamo ga je: w(K) = =1, (K U{a}) = w(KU{b}) =0un u(K U{a,b}) = 1.
Axo K € F ranau KU{a,b} € F.Cnenn naje u(Co)+u(C2) > 0u u(C1) = 0, na
je u(C) > 0. Iomrro HejeHAKOCT BasKM 3a cBaky xumnepkonky C 6ufie u(F) > 0,
ma je je J ®pankiosa.

36or naunHa u3bopa ckymna S, 3a cBe S-XUIEPKOIKE KOje pazmarpamo Gulie
S € F. llocmeauna Tora je ma 3a XWMEPKONKY KOja MMa HEPa3aH MpeceKk ca, F
TOpILM CKYII Te Xumepkorxke je y F.
Crenelhia dbopmynanuja Hamasu ce y paay [5], a npuxsahiena je u kof [3].

Heka je B damunumja cKynosa 3aTBOpeHa 3a yHHUjY, 3a KOjy je | U B| = n.
3a dbamwmjy B koja nMa ocobuHy, ma 3a OUI0 KOjy (hbaMuiinjy 3aTBOPEHY 3a
yaujy A 2O B, Hexu o1 n enemenara u3 B ce Hanas3yw y 6apeM MOJOBUHU CKYTIOBA
damunnje A kaxemo na je F'C(n)-bavmunuja. Kaxkemo na je hamunuja FC ako
je FC(n) 3a HeKO n.

Jakne, jemnoesemenrau ckyn je FC(1)-dbammunnja, 10K je IBOCTEMEHTHH CKYTI

FC(2)-damunuja.

Creneha Teopema je dopmynucana y paay Mopuca [3], 10K ce mojeaunn sie-
JOBH JOKa3a Hanmaze y [2],[4] u [5].

JIema 2.3. Heka F caapu Tpu Pa3antdnTa TPOEJTEMEHTHA CKYIa KOjU Cy
CBY MOJCKYITOBU UCTOT METOETeMEHTHOT cKyma. Tama je F ®pankioBa dpamMuiu-
ja.

Zloxas. PamaiamyjeMo 10Ka3 Ha CIyvajeBe KOju HUCY aHaJorau. MokeMo moaeu-
T haMuInje HA KJIace KOje CaapIKe TPU TPOETEMEHTHA CKYTIa OJf TIET eJIEMEHATA,
TaKBe JIa Ce MEePMyTAIUjoM ejieMeHaTa haMuInja Pa3IuIuThX KJIAca HE MOXKE
nobutn ncta pavnanja. 3a HATAXKemhe TAKBUX CIyYIajeBa TpUMeHyjeMo aaropu-
Tam familije auju ce ceymo-KOI HaJIa3m y moriassby [IporpamMcka peaausanmja.
AsropuTam mpoHATA3M W MITAMIIA TPEICTABHUKE CBAKE O KJIACA.

Hobujamo wermpn HeaHaIorHe (GaMUinje CKyIIoBa:

1) F campxu ckynose {a,b,c}, {a,b,d} n {a,c,d}.

2) F canpxmu ckynose {a,b,c}, {a,b,d} u {a,b,e}.

3) F canpxu ckynose {a,b, c}, {a,b,d} u {a,c,e}.

4) F caapxku ckynose {a,b,c}, {a,b,d} u {c,d,e}.

Ha npBoMm niesty joKaza nIpuKasyjeMo IPHHINI PAJIa aJIrOPUTMA KOjU KOPHUCTHMO
3a JIOKa3WBambe, JOK OCTaje JIeJoBe JI0Ka3a MPOBEpaBaMo y3 MOMON padyHapa
NIPUMEHOM aJropurMa uuju je onuc gar y lloriasmy 5.

Joxas 1) Bupamo bysakunjy rexkune w, Tako na w(a) = w(b) = w(c) = w(d) =
luw(z)=03azeX —{a,b,c,d e}, najet(w)=2.

Pasmarpamo npoussosbay {a, b, ¢, d}-xuneprouky C = [K, K | J{a, b, ¢, d}]. Umamo
majeu(K) = =2, u(K | J{a,b, c,d}) = 2. Yaemlhie ckymosa ca ausoa 1 xumepronke
je -1, ca muBoa 2 je 0, a ca uuoa 3 je 1. Ykoauko je 6umo koju ckym u3 Cy F,
OHJIa je W TOpmHu cKyT Takohe y F.
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Axo K € F, ouna tpu ckyma ca HuBoa 3 mpunagajy F u taga je u(C) = 3. a
6 cMo nocturau Ja ydemhe xunepkornke C Oyie HEraTMBHO CB3 YETUPU CKYIIA
ca Hupoa 1 mopajy Ouru y F. Ajn, Taja cy ¥ CBa YeTUpPM CKYylla ca HUBOA 3 y
F u oner umamo 1a je u(C) > 0.

Axo K ¢ F, onna Cy jelMHU CKYIIOBM KOJU MMAjy HEraTHBHO ydernhie Ha HUBOY
1, m ma 6m 6mmo u(C) < 0 mopa ux Gutu Gapem tpu y F. Tama cy y F Gapem
TPH CKyTIa Ca HUBOA 3, KA0 W TOPEHY CKYII XHUIEPKOIKe, na je oner u(C) > 0.

2) 6upamo texmue w(a) = w(b) = 3, w(c) = w(d) = w(e) =2 n w(z) =0 3a
x € X —{a,b,c,d, e}

3) 6upamo rexune w(a) = 6, w(b) = w(c) =5, w(d) = w(e) =3 nw w(z) =0 3a
x e X —{a,b,c,d,e}.

4) 6émpamo rexune w(a) = w(b) = w(c) = w(d) =2, w(e) =1 mw w(zx) =0 3a
x € X —{a,b,c,d,e}.

IMpumewyjemo Anropuram 1 Ha ciaydajese 2), 3) u 4) u padaynap morephyje aa
je u(F) > 0, onnocuo damunuja F je ®paukiiosa.

Creneha nema mpeysera je u3 [3].

Jdema 2.4. Heka F cagapku 4eTUpr Pa3IWdnTa TPOEIEMEHTHA CKYIa KOju
Cy CBH IOJICKYIIOBH MCTOT IIECTOEJIEMEHTHOr cKyia. Tasma je F ®paHKIOBa.
Zoxas. llpumersyjemo anmropuraMm 3a oapehuBame HEAHAJOTHUX KOMOWHAIH]A
OJl 9eTHpU TpoeeMeHTHa cKymna. [lpu Tom onbamyjemo dpamunuje Koje campixe
FC(5)-bamunuje. JobujamMo ase CyIITHHCKU pasjinduTe (paMuiimje:
1) {a7 b? C}, {a’7 b’ d}: {C’ €, f} u {d7 €, f}
2) {CL, b> C}v {Cl, d7 6}7 {bv da f} u {C7 €, f}
V o6e BapujanTe monespyjemo Texune w(x) = 13ax € {a,b,c,d, e, ftuw(x) =0
vHadve. PadyHapcku nporpam npumemyje Anaropurtam 1 u 3a cBe dhaMuinje Koje
caJipKe HeKy OJ] OBe JBe KOMOUWHAIUje TPoeleMEeHTHUX CKyoBa Baxku u(F) > 0,
omHocHO (pamunuja je paHKIOBA.

Cuenelia jiema npejicraB/ba yMameH yejioB Ja Heka davuimja 6ymse ®pan-
KJoBa, y onHocy Ha Teopemy 3 y pazny [3]. Tamo je joka3aHo, Kao MOCETHIA
Jleme 2.4, na je moBO/BHO 12 haMUIMja CAAPIKU IMECT TPOETEMEHTHUX CKYIIO-
Ba KOjU Cy IMOJCKYIIOBU MCTOI CEIMOEIEMEHTOr CKyma, ma ou Ouiaa PpaHkioBa.
Pauynapcka ananusa Ham oMoryhyje ga JOKaxkeMo 713 Cy JTOBOJbHA Y€TUPH TaK-
Ba CKyIa.

Jema 2.5. Heka F caJp:Kn 9eTUPH PA3INYNTA TPOEJEMEHTHA CKYIa KOji
Cy CBU MOJCKYTIOBYM KUCTOr ceamoesieMenTHOr ckyma. Tama je F @pankiona.
Zokas. Ilomohy padyHapCcKOr mporpama mpaBAMO CBe KOMOWHAIHjE Ol Y€TUDPH
TpoeeMEHTHA CKYIIa 9rja je YHHja ceIMOeTeMeHTHH CKyIl. IIpuTtoM, oadairyjeMo
nosnare F'C-pamuinnje, kao u paMuiinje Koje ce Mory J0OUTH IepMyTalnjoM Beh
nponahenux caydajeBa. IlocToju yKymHO ocaM pasnmdautux Moryhaoctu m ome
cy TabeapHO TPUKA3AHE 3ajeHO Ca TEXKWHAMA KOje MOIe/byjeMO eleMeHTHMA
damunuje. llpumenom Anropurma 1, 3a CBaKM 0Jf OBUX CaydajeBa H0OHjaMO 12
je yuemihe dbavuiuje yBek Behe wnu jequako 0, ma je davunuja F Opankiosa.



Ckynosn w(a) | wb) | wle) | w(d) | wle) | w(f) | w(g) | t(w)

{a,b,cH{a,b,d}{a,e, fH{a,e,g} | 2.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 4.0

{a,b,c}{a,b,d}{a,e, f}{b,e,g} | 2.0 | 2.0 | 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 | 4.5

{a,b,c}{a,b,dH{a,e, f}{c,e,g} | 3.0 2.0 | 3.0 1.0 3.0 2.0 2.0 | 80

{a,b,c}{a,b,d}{a,e, fH{e, f,g} | 6.0 | 4.0 | 3.0 | 3.0 | 4.0 4.0 2.0 | 13.0

{a,b,c}{a,b,d}{c,e, f}{d,e,g} | 3.0 3.0 | 3.0 3.0 2.0 1.0 1.0 | 8.0

{a,b,c}{a,b,d}{c,e, fH{e, f,g} | 3.0 | 30 | 40 | 20 | 3.0 3.0 2.0 | 10.0

{a,b,cH{a,d,e}{a, f,g}{bd, f} | 20 | 1.0 | 1.0 | 1.0 | 1.0 | 1.0 | 1.0 | 40

{a,b,c}{a,d, e}{b,d, f}{c,e,g} | 2.0 | 20 | 2.0 | 20 | 2.0 1.0 1.0 | 6.0

Y caenehoj rabenu mar je mpersien 10BOBHUX yCaoBa aa damunuja F Oyzae
dpankaoBa.

Jlema CkynoBu koju upunasajy F FC-bpavmuinje
2.1, A =1 FC(1)
2.2. [A[ =2 FC(2)
3

23. | |Ai|=3,i={1,23}|JAl <5 FC(5)

24. | |4l =3,i={1,2,3,4},[[ JAi| =6 FC(6)
ijl

25. | Al =3,i={1,2,34} [ JAl=7 FC(T)
1=1
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Iloriaasipe 3

Pesynratu 3a | X| =11

Teopema 1 J1eMe Koje Koje ce HaJIa3e Y OBOM TTOTJIAB/bY, YITIABHOM CY Mpey3eTe
u3 [2] rae ce Hana3w u BHUXOB obuMman noka3. Ilpn gokasusamy Jjema liemo Ko-
PUCTUTH aJTOPUTME KOjH Cy ONMWCaHu y moraasipy IIporpaMcka peanusaruja.
Jlokasm mpaTe BeoMa CamvaH mabion: Heka onpehenn ckynosw A;, i = {1,2,...,n}
npunanajy F. Jomeaumo Texkute cBuM eeMentuma damunuje. Crenujanto, en-
ementuma n3 UF\UA; nonesmyjemo rexune 1 (3a pasnuky o 10Ka3a y IPeTXo/-
HOM TOTJIAB/bY, Tae Cy huxose Texkune (). Y OKBUPY IPOU3BOJbHE XUIIEPKOIKE
HCIHUTyjeMo daMuiInje 3aTBOpeHe 3a yHUjY U oapelyjeMo MuHUMAaIHy BpEIHOCT
yuaemtha. IIpm Tom m3 pasmarpama oxbaiyjeMo daMuanje Koje camgprke IMOJ-
dammanje 3a Koje cMo Beh mokazasiam ma je dammiamja Koja nx caapxku DpamH-
KkjioBa. McnuryjeMo fa Jim ce o7 OBaKO ofApeheHMX XUIMEPKOIKU MOXKe JT0OUTH
damunmja ca HETATUBHUM yuerheMm, U ako TO Huje Morylie 3akpyuyjemo ma je
damunmja Koja caap:ku gare ckynose OpaHkIIOBa.

JlakJjie, XUMepKOIKe Koje HCIUTYjeMo y JieMu He canapxke F'C-damunuje, Kao Hu
daMmInje 3a Koje CMO IOKa3aJn, y JeMaMa Koje joj mperxone, 1 je dhaMuanja
Koja ux cagpxku OpaHKIOBA.

Jdema 3.1. Axo je |X| = 11 u F cagpxu mBa TPOENEMEHTHA CKYyTa Ca
JBOEJIEMEHTHUM IIpEeceKoM, Tasa je F DPpankaosa.
Joxas. Heka cy {a,b,c} u {a,b,d} Ta na ckyna y F. Pasmarpamo ¢GyHKiu-
jy meskmHe w, Tako na je w(a) = w(b) = 8, w(c) = w(d) = 6 w w(zx) =1
3az € X — {a,b,c,d}. Umamo na je t(w) = 17.5. Texxune enemenara Koje ce
OBJIe KODHCTE IPUMEIbeHE Cy U Y J0Kasuma y [2], a y3ere cy Tako Ja CKyIOBU
KOju y crapry npunagajy F mmajy nosurweeO yuermrhe. Heka je C {a,b,c,d}-
XUMEPKOIKa ca nomuM ckymom K. Ckyn K caunmbaBajy HEKM OJ MPEOCTATUX
eJleMeHaTa U 3a Taj CKyl HaM je 6utan camo 6poj enemenara (Moxke ux 6UTH 011
0 1o 7 y oBom cayuajy). Kopumihemwem Asropurma 2, nobujamo cienehe Munu-
MaJiHe BPETHOCTH ydermha XUIepKONKH. 3a CBAKHU Of CAYUajeBa WCIUCAHA j€ U
jenHa o XUIMEPKOIKN KOje MMajy TO MUHMMAJIHO ydJerhe:

13
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K| | K | min(u(C)) Ckynosu xunepkorxke 3a min(u(C))
0 |eF 2.0 {Ha,b,c}{a,b,d}{a,b,c, d}
¢F 10.5 {a,b,c,d}
1 | ¢F 7.0 {c,d}{a,b,c,d}
2 | ¢F 3.0 {cHa,b,c}{d}{a,b,d}{c,d}{a,b,c,d}
3 |eF -8.0 {HaH{b}H{a,b}{c}H{a, c}{b, c}{a,b, c}{d}
{a,d}{b,d}{a,b,d}{c,d}{a,c,d}{b,c,d}{a,b,c,d}
¢F 6.5 {a}{b}{a, b}{cHa,cHb, c}{a,b,c}{d}{a,d}
{b,d}{a,b,d}{c,d}{a,c,d}{b,c,d}{a,b,c,d}
4 | €F 1.5 {HcHa,b,cHd}{a,b,d}{c,d}{a,b,c,d}
¢ F 13.0 {¢,d}{a,b,c,d}
5 | eF 8.5 {HcHa,b,c}{d}{a,b,d}{c,d}{a,b,c,d}
¢F 15.0 {c,d}{a,b,c,d}
6 |eF 15.5 {HcHa,b,cH{d}a,b,d}{c,d}{a,b,c,d}
¢ F 16.5 {a>b7 Cy d}
7T | eF 22.5 {HcHa,b,c}{d}{a,b,d}{c,d}{a,b,c,d}
¢F 17.5 {a,b,c,d}

Ckynosu {a,b,c} u {a,b,d}, xao u ckyn X = |JF npunanajy bamunuju F,
[a OHA MMa Helmpa3aH IPeceK ca XulepKoikama 3a koje je |[K| =0u |K| =7
(v maspem TekcTy: ca OPBOM M HOCJEABOM XUNEpKonkom). One 3ajeqHo umajy
yaemthe 6apem 2 4+ 17.5 = 19.5. Camo xwnepkonke 3a xoje je |K| =3 u K € F
Mory mMaru HerarusHo ydernhe. Heka je § daMmuimja J0BUX CKYIIOBa, TAKBUX
xunepkonkn: § = {K|K € F,K C X —{a,b,c,d},|K| = 3}.

Nmamo crenehie cioydajese:

e |G| < 3, ranaje u(C) > 2—2x8+17.5 = 3.5, na je pamunuja F Opankiosa.

o |G| = 3 u Hexa je

1. |UG| < 6, taza je damunuja F Ppankiosa (nociaemuna Jleme 2.3).
2. |UG| =6, rana je u(F) >2—-3%x8+15.5+17.5 = 11.

3. |UG| =7, tana je u(F) >2—3x8+22.5=0.5.

e |G| > 3, tana je bammnnja F ®pankaosa (nocnemuna Jlema 2.4 u 2.5).

Jdema 3.2. Ako je | X| =11 u F caap:Ku Tpu 9eTBOPOETEMEHTHA TTOACKYIIA
eToeJIeMeHTHOT CKyma, Tana je J ®pankjiosa.
Jloxas. Heka cy {a,b,c,d}, {a,b,c,e} u {a,b,d,e} Ta Tpu ckyna y F. Pazuva-
tpamo ¢byrkunjy Texunre w, ca w(a) = w(b) = w(c) = w(d) = w(e) = 4, n
w(z) =132z € X —{a,b,c,d,e}. Tana je t(w) = 13. Heka je C {a,b,c,d,e}-
XUMepKoIKa ca momuM ckymoMm K. Tlpumenom Anxroputma 2 mobujamo ciaenehe
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pesymrare:
K| | K | min(u(C)) Ckymnoeu xunepkorke 3a min(u(C))
0 | eF 1.0 {Ha,c,d}{a,b,c,d}{a,b, e}
{a,b,c,e}{a,b,d,e}{a,b,c,d, e}
¢ F 6.0 {c,d,e}{a,b,c,d, e}
1 |¢F 8.0 {a,b,c,d, e}

2 [¢F | 30 | {al{a0Ha b e o b Ha di (b df{a b 4}

{¢,d}a,c,d}{b,c,d}{a,b,c,d}

{a,b,c,e}{a,b,d,e}{a,b,c,d, e}

3 | eF —10.0 {HaH{bH{a,b}{c}H{a, c}{b, c}{a,b, c}{d}{a, d}
{6, d}{a,b, d}{e, dHa, ¢, d}{b,c. )

{a,b,c,d}{a,b,c,e}{a,b,d, e}{a,b,c,d, e}

¢F 0.0 {a}{b}{a,b}{c}{a,cH{b,c}{a,b,cH{d}{a, d}{b,d}

{a,b,d}{c,d}{a,c,d}{b,c,d}{a,b,c,d}
{a,b,c,e}{a,b,d,e}{a,b,c,d, e}

4 | eF 8.0 {HaH{b}H{a,b}{c}Ha, c}{b, c}{a,b,c}{a,b,c,d}

{a,b,c,e}{a,b,d,e}{a,b,c,d, e}

¢ F 11.0 {a,b,¢c,d, e}
5 | eF 20.0 {Ha}{b}{a,b}{a,b,c,d}
{a,b,c,e}{a,b,d,e}{a,b,c,d, e}
¢ F 12.0 {a,b,c,d, e}
6 | eF 28.0 {Ha}{b}{a,b}{a,b,c,d}
{a,b,c,e}{a,b,d,e}{a,b,c,d, e}
¢ F 13.0 {a,b,c,d, e}

Qavuanja F nMa HEMPA3aH MPeCeK Ca MPBOM U MOCIIENEHOM XUIEPKOIIKOM, 1 OHE
sajenno uMajy ydemhe 6apem 1+ 13 = 14. Camo xunepkonxe 3a koje je |[K| =3
n K € F mory umaru "erarupuo yuerhie. Heka je G davmunnja nomnx ckymnosa
raksux xunepkonkn: G = {K|K € F, K C X — {a,b,c,d, e}, | K| = 3}.

Nmamo crenehe coyaajese:

e |G] <2, raga je u(C) > 1 — 10+ 13 = 4, na je pamunmja F PpaHKIOBA.

e |G| =2 m neka je

1. |UG| =4, Tana je dammmmja F ®panrkaosa (mocaemnna Jleme 3.1)
2. |UG| =5, tana je u(F) > 1— 2% 10+ 20 + 13 = 14.

3. |UG| =6, rana je u(F) >1—-2%x10+28 =09.

e |G| = 3 u Heka je



16 ITOI'JTIABJBE 3. PE3YJITATHU 3A | X| =11
1. |UG| < 6, Tana je davmmmja F ®panrknosa (mocaemuna Jleme 2.3).

2. |UG| = 6, Tama y G nocroje qBa CKyTIa 9mja je yHUja 9eTBOPOSIEMEHT-
HY WU TIETOEIEMEHTHE CKyT 1 Taga je u(F) > 1—3%10+8+28 =7,
onurocHo u(F) > 1 — 3+ 10+ 20 + 28 = 19.

e |G| > 3, rana je damunuja F ®pankiosa (nocaenuna Jdeme 2.4).

Jdema 3.3. Ako je |X| = 11 u F caapku TpH I€TBOPOEJEMEHTHA CKYIIA
KOjU CBU CaJIpKe WCTa TPHU ejeMenTa, Tana je J ®pankiosa.
Jloxas. Heka cy {a,b,c,d}, {a,b,c,e} u {a,b,c, f} Ta 1pu ckyna y F. Pasma-
Tpamo byrkumjy Texune w, ca w(x) =3 3a x € {a,b,¢,d,e, f}, mww(z) =1 3a
cee ocrame © € X. Tanma je t(w) = 11.5. Hexka je C {a,b,c,d, e, f}-xunepronka
ca momuM ckynom K. JTobmjamo cienehe pesyarare:

K| | K | min(u(C)) Ckynosu xunepkorxke 3a min(u(C))
0 | eF -0.5 {Hb,c,d}{a,b,c,d}{a,c,e}{a,b,c, e}
{a,b,¢c,d,e}{a,b, fHa,b,c, f}
{a,b,e,d, fH{a,b,c,e, fH{a,b,c,d, e, f}

¢ F 4.0 {d,e, fHa,b,c,d,e, [}
1 | ¢F 6.0 {d,e, fHa,b,c,d,e, f}
2 | ¢F 3.5 {dH{a,d}{b,d}{a,b,d}{c,d}{a,c,d}{b,c,d}
{a,b,c,d}{a,b,c,d, e}{a,b,c,d, fH{a,b,c,d, e, f}
3 | eF —6.0 {Hea}{b}{a,b}{c}Ha,c}{b,c}{a,b, c}{d}

{a,d}{b,d}{a,b,d}{c,d}{a,c,d}{b,c,d}
{a,b,c,d}{e}{a,e}{b,e}{a,b,e}{c, e}
{a,c,e}{b,c,e}{a,b,c,e}{d,e}{a,d, e}{b,d, e}
{a,b,d,e}{c,d,e}{a,c,d,e}{b,c,d,e}{a,b,c,d, e}
{a7b7c7f}{a7b7c7d7f}{a7b7c7e7 f}{a7b7c7d7e7f}

¢F 2.5 {a}{b}H{a, b}H{cHa, c}{d,cHa, b, c}{d}
{a,d}{b,d}{a,b,d}{c,d}{a,c,d}{b,c,d}
{a,b,c,d}{e}{a,e}{b,e}{a,b,e}{c, e}
{a,c,e}{b,c,e}{a,b,c,e}{d,e}{a,d, e}{b,d, e}
{a,b,d,e}{c,d,e}{a,c,d,e}{b,c,d,e}{a,b,c,d, e}
{a,b,¢c, fHa,b,c,d, fHa,b,c,e, f}{a,be,de, f}

4 | €F 18.0 {Ha}{b}{a,b}{c}Ha,c}{b,c}{a,b,c}{d}
{a,d}{b, d}Ha,b,d}{c,d}H{a,c,d}{b,c,d}
{a,b,c,d}{a,b,c,e}{a,b,c,d,e}{a,b,c, f}
{a,b,e,d, fH{a,b,c,e, fH{a,b,c,d, e, f}
¢ F 10.5 {a,b,c,d,e, [}
5 eF 37.5 {Ha}{b}{a,b}{c}H{a,c}{b,c}{a,b,c}
{a,b,c,d}{a,b,c,e}{a,b,c,d,e}{a,b,c, f}
{a,b,e,d, f}H{a,b,c,e, f}{a,b,c,d, e, f}
¢ F 11.5 {a,b,c,d,e, [}
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Qavunmja F nma HempasaH mpecek ca MPBOM U MOCIEIIHOM XUMEPKOIIKOM, U OHE
3ajeqno umajy yuernlie 6apem —0.5 + 11.5 = 11. Camo xumepkonke 3a Koje je
|K| =3 u K € F mory umaru merarusno ydemhe. Heka je G dpamunuja g1omux
CKYTIOBA, TAKBUX XHUITEPKOIIKHU:

G={K|K e F,K C X —{a,b,c,d,e, f},|K| =3}

Nmamo crnenehe cioyaajese:

e |G] <2, ranajeu(C) > —0.5—6+11.5 = 5, na je bamumuja F OpankioBa.

e |G| =2 u neka je

1. |UG| =4, tana je dbamunuja F Ppankaosa (nociaequna Jleme 3.1).

2. |UG| =5, taza je u(F) > —0.5 — 2% 6+ 37.5 = 25.

e |G| > 2, tana je bavmmnja F @panknosa (nocreauna Jleme 2.3).

Jdema 3.4. Ako je | X| =11 u F caapku aBa 9€TBOPOELJEMEHTHA MOJACKYIIA
IeTOeJIeMEHTHOT CKyma, Tana je F ®pankiosa.
Aoxas. Heka cy {a,b,c,d} w {a,b,c, e} ta npa ckyna y F. Pasmarpamo dbyHxIm-
jy mexune w, ca w(x) =43ax € {a,b,¢,d, e}, m w(x) =1 3a cBe ocrane x € X.
Tana je t(w) = 13. Heka je C {a,b, c,d, e}-xunepkonka ca nomum cKynoMm K.
IMpumenom Anropurma 2 mo6ujamo:

K| | K | min(u(C)) Cxynosu xunepkonke 3a min(u(C))
0 | eF -2.0 {Ha,c,d}{a,b,c,d}{a,b,e}{a,b,c,e}{a,b,c,d, e}
¢F 6.0 {a,d,e}{a,b,c,d, e}
1 | ¢F 4.0 {d,e}{a,b,c,d, e}
2 | ¢F 2.0 {dH{a,d}{b,d}{a,b,d}{a,b,c,d}{a,b,c,d, e}
3 | eF —4.0 {HoHa, b} {c}Ha,c}{b,c}
{a,b,cH{a,b,c,d}{a,b,c,e}{a,b, c,d, e}
¢ F 6.0 {bHa,b}H{c}H{a,c}{b, c}{a,b,c}
{a,b,c,d}{a,b,c,e}{a,b,c,d, e}
4 | eF 1.0 {Ha}H{b}H{a,b}{c}H{a,c}{b, c}
{a,b,c}{a,b,c,d}{a,b,c,e}{a,b,c,d, e}
¢ F 10.0 {aH{b}{a,b}{c}H{a,c}{b,c}
{a,b,c}{a,b,c,d}{a,b,c,e}{a,b,c,d, e}
5 | eF 12.0 {Ha}{b}{a,b}{a,b,c,d}{a,b,c,e}{a,b,c,d, e}
¢ F 12.0 {a,b,c,d, e}
6 | eF 19.0 {Ha{b}{a,b}{a,b,c,d}{a,b,c,e}{a,b,c,d, e}
¢ F 13.0 {a,b,c,d, e}
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Qamvunuja F umMa HempasaH MPEceK ¢a MPBOM W MOCIEIHOM XHUIEPKOIKOM, W
one 3ajeHO MMajy yduenihe Gapem —2 4 13 = 11. Camo xumepkoIke 3a Koje je
|K| =3 u K € F mory umaru merarusao ydemhe. Heka je G damunuja nomux
ckynopa takeux xunepkonku: § = {K|K € F, K C X —{a,b,¢,d, e}, |K| = 3}.

Nmamo crenehe cioyuajese:

e |G| < 3, Tama je u(C) > —2—2x4+13 = 3, na je bamunuja F Opankiosa.

e |G| = 3 u Heka je

1. |UG| < 6, taza je dbamunuja F Ppankiosa (nocaemuna Jleme 2.3).

2. |UG| =6, rana je u(F) > —2—3%x4+19=5.

e |G| > 3, rana je amunuja F ®pankiosa (nocaenuna Jleme 2.4).

Jdema 3.5. Axo je | X| = 11 u F caupxu JBa TPOEJEMEHTHA CKyla KOju
“Majy jeJiaH 3ajelHNYKHU eJeMeHT, Tasa je F PpaHKIoBa.
Jokas. Heka cy {a,b,c} n {a,d,e} ta npa ckyna y F. Pasmarpamo dyHKImjy
rexxuue w, ca w(a) =8, w(x) =4 3a z € {b,¢,d, e}, m w(z) = 1 3a cBe ocrane
x € X. Tana je t(w) = 15. Heka je C {a, b, ¢, d, e }-xunepkonka ca JOmBAM CKYIIOM
K. Tlpumenom Anropurma 2 mobujamo:

K| | K | min(u(C)) Cxynosu xunepkornke 3a min(u(C))
0 | eF —4.0 {Ha,b,c}{a,d,e}{a,b,c,d, e}
¢F 9.0 {a,b,c,d, e}
1 | ¢F 10.0 {a,b,¢c,d, e}
2 | ¢F 5.0 {a}{b,c}{a,b,cH{d,e}{a,d,e}{b,c,d,e}{a,b,c,d, e}
3 |eF 0.0 {Ha}{b,cHa,b,c}{a,d, e}{a,b,c,d, e}
¢F | 120 {a,b,c,d, e}
4 | eF 6.0 {Ha}{b,c}{a,b, c}{a,d, e}{a,b,c,d, e}
¢ F 13.0 {a,b,c,d, e}
5 |€F 12.0 {}{a}{b,c}H{a, b, c}{a, d, e}{a, b, ¢, d, e}
¢ F 14.0 {a,b,c,d, e}
6 | eF 18.0 {Ha}{b,cHa,b,c}{a,d,e}{a,b,c,d, e}
¢F 15.0 {a,b,c.d e}

Qavunmja F mMa HEMPA3aH MPECceK Ca MPBOM U MOCIEIHOM XUMEPKOIIKOM, U OHE
3ajenro nmajy ydemhe sehe nim jemnako (. Ilomrro ocrane xumepkonke nmMajy
HeHeraTusHO yuemhe Oulie u(F) > 0, na je damunmja F O paHKIOBA.

V cnyuajeBuma Kao 1rTo je oBaj, yoOymayhie Heliemo ekcrauiuTHO HarmamaBaTu
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I3 je TAYHOCT JIeMe AMPEKTHA MOCTEIUIA PE3YATATA MPUKAZAHUX y Tabesn.

Jdema 3.6. Axo je |X| = 11 u F campku aBa AMCjYHKTHA TPOEJTEMEHTHA
ckyma, tana je F @pankiaosa.
Aoxas. Heka cy {a,b,c} u {d,e, f} Ta npa ckyna y F. Pasmarpamo dyHukmjy
rexune w, ca w(x) = 2.5 3a x € {a,b,c,d,e, f}, u w(x) = 1 3a cBe ocrane
x € X. Tana je t(w) = 10. Heka je C {a,b,c,d,e, f}-xunepkonka ca g0mum
ckymom K. Ilpumenom Ajropurma 2 mobujamo:

IK| | K | min(u(C)) Ckynosu xunepkonxe 3a min(u(C))

0 |eF —10.0 {Ha,b,c}{d,e, fHa,b,c,d,e, f}
¢F 0.0 {a,b,c}H{d, e, fHa,b,c,d,e, f}

1 | ¢F 3.0 {a,b,cH{d,e, f}{a,b,c,d,e, [}

2 | ¢F 6.0 {a,b,c}{d,e, fHa,b,c,d,e, f}

3 | eF 0.5 {HaH{a,b,cHd, e, fHa,d,e, f}{a,b,c,d,e, f}
EF [ 70 {aHa,b,cHards e, FHasb,c,dye, I}

4 | eF 6.0 {Ha,b,cH{d, e, fHa,b,c,d,e, f}
¢ F 9.0 {a,b,e,d,e, f}

5 | eF 10.0 {Ha,b,cHd,e, fHa,b,c,d e, f}
¢ F 10.0 {a,b,c,d e, f}

Jdema 3.7. Axo je | X| =11 u F caapKu 4eTBOPOEIEMEHTHHU CKYIl U FHEroB
TPOEJIEMEHTHH TOICKYT, Tafa je F PpaHkiosa.
Jloxas. Heka cy {a,b,c} u {a,b, c,d} ta apa ckyma y F. Pazmarpamo hyHKImjy
rexure w, ca w(a) = w(b) = w(c) = 3, w(d) = 2, m w(z) = 1 3a cBe ocrane
z € X. Taga je t(w) = 9. Heka je C {a,b, ¢, d}-xunepkonka ca 10mBUM CKyTIOM
K. Ilpumenom AusropurMa 2 j1006ujamo:

|K| | K | min(u(C)) | Cxynosu xunepkorike 3a min(u(C))

0 | eF —7.0 {Ha,b,c}{a,b,c,d}
¢ F 2.0 {a,b,c,d}

1 |¢F 3.0 {a,b,c,d}

2 | ¢F 2.0 {a,d}{a,b,c,d}

3 | ¢F 0.0 {d}{a,d}{a,b,c,d}

4 |eF 0.0 {HaHa,b,c}H{d}{a,d}{a,b,c,d}
¢ F 3.0 {dHa,b,c,d}

5 | eF 6.0 {Ha,b,c}{d}{a,b,c d}
¢ F 5.0 {dHa,b,c,d}

6 | eF 10.0 {Ha,b,c}H{d}a,b,c, d}
¢F 7.0 {dHa,b,c,d}

7T | eF 14.0 {Ha,b,c}{a,b,c,d}
¢ F 9.0 {a,b,c,d}

Jdema 3.8. Axo je |X| = 11 u F campkyu TETOETEMEHTHH CKYT U EHErOB

TPOEIEMEHTHU TOJCKYT, Tafa je F Dpankaora.
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Joxas. Heka cy {a,b,c} u {a,b,c,d, e} ta npa ckyna y F. Pasmarpamo dbyHkIm-
jy rexmue w, ca w(a) = w(b) = w(c) =3, w(d) = w(e) = 1.5, mw w(x) = 1 3a cBe
ocrane ¢ € X. Tazga je t(w) = 9. Heka je C {a, b, ¢, d, e}-xunepkouka ca gomum
ckyrmom K. Tlpumenom Ajnropurma 2 mobujamo:

K| | K | min(u(C)) Ckynoeu xunepkornke 3a min(u(C))

0 | eF —6.0 {Ha,b,c}H{a,b,c,d, e}
¢ F 3.0 {a,b,¢c,d, e}

1 | ¢F 2.0 {a,d,e}{a,b,c,d, e}

2 | ¢F 0.0 {d,e}{a,d,e}{a,b,c,d, e}

3 | ¢F 1.5 {d}{a,d}{a,b,c,d}{d,e}{a,d,e}{a,b,c,d, e}

4 | eF 3.0 {Ha}{b}{a,b}{a,b,c}{a,b,c,d, e}
¢ F 5.0 {d,e}{a,b,c,d,e}

5 | eF 8.0 {Ha}{a,b,c}{a,b,c,d, e}
¢ F 7.0 {d,e}{a,b,c,d,e}

6 |eF 12.0 {Ha,b,c}H{a,b,c,d, e}
¢ F 9.0 {a,b,c,d, e}

Jdema 3.9. Axo je |X| = 11 u F caapKu METOCNIEMEHTHU CKYI U HHErOB

9eTBOPOEJIEMEHTHH TOACKYTT, Tasa je F Ppankiona.

Jloxas. Heka cy {a, b, ¢,d} u{a,b,c,d, e} ta mea ckyna y F. Pazmarpamo dpyHKIu-
jy mexmue w, ca w(a) = w(b) = w(c) = w(d) = w(e) = 2, w w(x) = 1 3a cBe
ocrane ¢ € X. Tana je t(w) = 8. Heka je C {a,b, ¢, d, e}-xunepxonka ca nomum
ckynom K. IIpumenom Asiropurma 2 p0bujamo:

K| | K | min(u(C)) | Cxynosu xunepkorke 3a min(u(C))
0 | eF —6.0 {Ha,b,c,d}{a,b,c,d, e}
¢ F 2.0 {a,b,c,d, e}
1 |¢F 0.0 {a,e}{a,b,c,d, e}
2 | ¢F 0.0 {e}Ha,b,c,d, e}
3 | eF 3.0 {Ha,b,c,d}{a,b,c,d, e}
¢F 1.0 {eHa,e}{a,b,c,d, e}
4 | eF 2.0 {HaH{b}H{a,b}{a,b,c,d}{a,b,c,d, e}
¢ F 4.0 {e}{a,b,c,d, e}
5 | eF 8.0 {HaH{a,b,c,d}{a,b,c,d, e}
¢ F 6.0 {e}H{a,b,c,d, e}
6 | cF 12.0 {Ha,b,c,d}{a,b,c,d, e}
¢ F 8.0 {a,b,c,d, e}

Jdema 3.10. Axo je |X| =11 u F campku TpOeJIEMEHTHU CKYII, Taja je F
Opankosa.
Jloxas. Hexa je {a,b,c} € F. Pasmarpamo ¢gynkmmujy texune w, ca w(a) =
w(b) = w(c) =4 n w(z) =1 3a ce ocrane x € X. Tana je t(w) = 10. Heka je C
{a, b, ¢}-xunepkornxka ca mowum ckymom K. Ilpumernom Anropurma 2 gobujamo:
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K| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkonke 3a min(u(C))
0 |eF —8.0 {}Ha,b,c}
¢ F 2.0 {a,b,c}
1 | ¢F 3.0 {a, b, c}
2 | ¢F 4.0 {a,b,c}
3 | ¢F 2.0 {a}{a,b,c}
4 | eF 0.0 {Ha,b,c}
¢ F 4.0 {a}{a,b,c}
5 | eF 1.0 {HaH{a,b,c}
¢ F 6.0 {aH{a,b,c}
6 | e¢F 4.0 {}Ha,b,c}
¢ F 8.0 {a,b,c}
7T | eF 6.0 {Ha,b,c}
¢F 9.0 {a, b, c}
8 | eF 8.0 {Ha,b, c}
¢ F 10.0 {a,b,c}

Jdema 3.11. Axo je | X| = 11 u F caIpKu 9€TBOPOCJEMEHTHN CKYTI, TaIa
je F ®pankiosa.
Joxas. Heka je {a,b,c,d} € F. Pazmarpamo dyurmmjy texunne w, ca w(a) =
w(b) = w(c) = w(d) = 2.5 n w(z) =1 3a cBe ocrane x € X. Tana je t(w) = 8.5.
Heka je C {a,b, ¢, d}-xunepxornxka ca gomum ckynom K. IIpumenom Anropurma
2 nobujamo:

|K| | K | min(u(C)) | Cxynosu xumepkorke 3a min(u(C))
0 |eF —7.0 {Ha,b,c,d}
¢F 1.5 {a,b,c,d}
1 | ¢F 2.5 {a,b,c,d}
2 | ¢F 0.5 {b,cHa,d}a,b,c,d}
3 | ¢F 1.5 {a}{a,b,c,d}
4 | eF 1.0 {Ha,b,c,d}
¢ F 2.0 {a}{bHa,b}{a,b,c,d}
5 | eF 2.0 {Hal{a,b,c,d}
¢ F 5.5 {a}{a,b,c,d}
6 |cF 5.0 {}Ha,b,c,d}
¢ F 7.5 {a,b,c,d}
T | eF 7.0 {Ha,b,c,d}
¢ F 8.5 {a,b,c,d}

Jdema 3.12. Ako je | X| =11 u F campKu NeToeseMeHTHH CKyII, Taga je F
Opankaosa.
Jloxas. Heka je {a,b,c,d, e} € F. Pazmarpamo yukuujy Texkune w, ca w(a) =
w(b) = w(c) = w(d) = wle) =2 uw w(z) = 1 3a cee ocrase v € X. Tana je
t(w) = 8. Heka je C {a,b, ¢, d, e}-xunepronka ca momum ckynom K. Ilpuverom
Anropurma 2 pobujamo:
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|IK| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkonke 3a min(u(C))
0 | eF —6.0 {Ha,b,c,d, e}
¢ F 2.0 {a,b,c,d, e}
1 | ¢F 3.0 {a,b,c,d, e}
2 | ¢F 4.0 {a,b,c,d, e}
3 | ¢F 3.0 {a,b}{a, c}{b,c}{a,b,c}{a,b,c,d, e}
4 | ¢F 2.0 {a}{b}{a,b}{a,b,c,d, e}
5 | eF 3.0 Ha}{a,b,c,d, e}
¢ F 6.0 {aH{a,b,c,d, e}
6 | eF 6.0 {Ha,b,c,d, e}
¢ F 8.0 {a,b,c,d, e}

Teopema 3.1. Axo je | X| =11 rana je bammmja F Opanknosa.
JZoxas. Jokazano je 3a | X| = 11 ga je daMuimja Koja CaapKy HEIPA3AH CKYII Ca
Mambe o mecT esieMenara @pankosa. Heka dbavunuja F caapxu camMo CKyIoBe
(mopep mpasHOr CKyma) Koju uMajy OapeM IecT ejgemenara. Bupamo QyHKIujy
rexube w(x) = 1 3a cBako z € X u Tajga nmamo t(w) = 5.5. Umamo ma je
(@) +u(X) = 0 ok je yuemhe 6uno kor Tpeher ckyna sehe ox 0. To 3naun ja
jem u(F) > 0, omrocro dbammmmja F 3a kojy je | |JF| = 11 je ®pankmnosa.

VY cnenehoj Tabenu maT je mpersien I0KA3AHUX JIEMA.

Jlema CkymoBu Koju mpunanajy F
3.1 |Al=3,|B|=3,|[ANB|=2
3.2. | |A|=4,|B|=4,|C|=4,|AUBUC|=5
33. | |4]=4,|B|=4,|C|=4,]JANBNC|=3

34. [A[=4,|B[=4,]A( B[ =3
3.5. A =3,[B|=3,[ANB| =1
3.6. A =3,|B|=3,|[ANB[=0
3.7, [A[=3,[B[=4,ACB
3.8. A =3,|B|=5ACB
3.9. A =4,[B|=5,ACB
3.10. |A] =3

3.11. A =4

312. A[=5




IlorjaaBsibe 4

Pesynratu 3a | X| =12

Y oBoM nOIUIaBIBY HaJIA3E Ce JieMe ToTpedHE 3a 10Ka3 12 je haMuinja 3aTBope-
Ha 3a YHHjy, YHjU Ce CKYTOBHU CacToje oJ MakcuManaHo 12 enemenara, pan-
KJIOBa. ¥3 CBaKy O]l JieMa Jlare ¢y BpenHocTH (byHKIMje TeKuHe, a TabesapHo
jé TPUKA3aHO MUHUMAJHO yderihe XWIIePKOIKW, Ka0 W CKYIOBU Ca HETaTHBH-
UM ydUermheM, KOju Npunaaajy dpaMuinju. Pagy mperiegHoCTH, HUCY UCIHCAHN
OCTaJ I CKYIIOBM KOjU HpHUIanajy damuamju, a Koju ce modujajy 3arBaparmeM
damunuje 3a yuujy. Ha kpajy morsas/ba Hajasu ce TeopeMa 3a | X| = 12, kao u
TabeNapHy MPHKa3 JeMa.

Jdema 4.1. Axo je |X| = 12 u dammnmja F cagpxu ckynose {a,b,c},
{a,b,d}, {a,b,c, e}, Tana je F ®pankmnosa.

Enementr | a b ¢ d e | veX —A{a,b,ecde}l | t(w)
Texkuna | 12.0 | 12.0 | 9.0 | 9.0 | 6.0 1.0 27.5
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|IK| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkonke 3a min(u(C))

0 [eF [ 300 U
¢ F 17.0 {c,d, e}
1 ¢ F 19.0 {c,d, e}
2 | ¢F 7.5 {d}{c,d}{e}{c,e}{d, e}{c,d, e}

3 [eF | —180 {(HaX{oHa, b} {c}Ha, c}{b, c}{d}
{a, d}{b,d}{c,d}
¢F 6.5 {a}{bHa, bH{cHa, c}{b, cH{d}Ha, d}

{b,d}{c,d}
4 | eF 0.0 {Ha}{bo}{cHa,c}{b,c}{d}{a,d}
(b, d}c,d}
¢F 21.5 {eHc,e}{d, e}
5 | eF 15.0 {HcHdHe, dHe}H{c, e} {d, e}
FF | 5
6 | eF 29.0 {HcHd}He, dH el e, e}d, e}
¢ F 26.5
7 | €F 43.0 {HcHd}He, d}He}{c, e} {d, e}
E¢F | 275

Qavmunnja F uMa HEIPA3aH MPECEK €A IPBOM U HOCJIEIHOM XUIEPKOIKOM, I
oHe 3ajeHO Majy yuerhe 6apem 174 27.5 = 44.5. Camo xumepKoIike 3a Koje je
|K| =3 u K € F mory umaru merarusuo ydemhe. Heka je G damunuja nomux
ckynosa taksux xunepkonkn: G = {K|K € F, K C X — {a,b,¢,d, e}, |K| = 3}.
Nmamo cremehe cayaajese:

e |G| < 3, rama je u(C) > 17 —2x% 18+ 27.5 = 8.5, na je dbamunuja F Ppan-
KJIOBA.
e |G| =3 u Heka je
1. |UG| < 6, taza je dbamunuja F Ppanknosa (nocaemuna Jleme 2.3).
2. |UG| =6, rana je u(F) > 17— 3% 18 +29 4+ 27.5 = 19.5.
3. |UG| =7, rana je u(F) > 17— 3 x 18 + 43 = 6.

e |G| > 3, tana je bammnnja F ®panknosa (mocnemuma Jlema 2.4 u 2.5).

Jdema 4.2. Axo je |X| = 12 u damunuja F cagpxu ckynose {a,b, c,d},
{a,b,c,e}, {a,b,c, f}, {d, e, [}, Tana je F Opanxiosa.

Enemenr | a b c d e f lzeX —{abcde f} | tw)

Texkuna | 5.0 | 5.0 | 5.0 | 12.0 | 12.0 | 12.0 1.0 28.5
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K| | K | min(u(C)) Cxynosu xunepkonxke 3a min(u(C))
0 | eF 15.0 {Ha,b,c}{a,b,c,d}{a,b,c,e}{a,b,c, f}
dF | 225

1 |¢F]| 235

¢ F 22.5 {a}{b,c}{a,b,c}{a,d}{a,e}{b,c,e}{a, f}

3 |eF —20.0 {Hea}{b}{a,b}{a,b, c}{d}{a,d}{b,d}

{a,b,d}{e}{a, e}{b,e}{a,b,e}{d, e}{f}
{a, F}{b, f}{a, b, f}{d, f}H{e, [}

¢F 5.5 {a}{b}{a,b}{a,b,c}{d}{a,d}{b,d}

{a,b,d}{e}{a, e}{b, e}{a, b, e}{d, e}{f}
{a, f}{b, fHa, b, fH{d, f}H{e, [}

4 | eF 4.0 {Ha}{a,b,c}H{d}{a,d}{e}{a,e}{d, e}

{fHa, fHd, f}{e, [}

N

FF [ 265

5 |eF 28.0 {HaHa,0, C}{f{l}{?}d}{e}{a, e f}
ZF 275 ’

6 | eF 48.0 {Ha, b, c}H{d}He}Hf}
dF | 285

Qavunnja F Ma HEMPA3aH TPECEK €A TPBOM U MOCIEIEHOM XUTIEPKOIIKOM, 1
oHe 3aje/iHO nMajy ydemhe 6apem 154 28.5 = 43.5. Camo xunepkoIke 3a Koje je
|K|=3wu K € F mory umatu meratuBHo yuemhe. Heka je G dbamunnja gomux
CKYIIOBA TAKBUX XUIEPKOIKH:

G={K|IKe F, K C X —{a,b,c,de, f},|K| = 3}.
Nmamo crenelie coydajese:

e |G| < 3, tama je u(C) > 15— 2% 20+ 28.5 = 3.5, na je bamunuja F Dpan-
KJIOBA.

e |G| = 3 u Heka je

1. |UG| < 6, tana je dbamunuja F Ppankiosa (nociaenuna Jleme 2.3).

2. |UG| =6, raga je u(F) > 15 —3 %20+ 48 = 3.

e |G| > 3, tana je bavmnnja F @panknosa (nocaeauna Jleme 2.4).

Jdema 4.3. Axo je |X| = 12 u dammnmja F caapxu ckynose {a,b,c},
{a,b,e,d}, {a,b,c,e}, {d,e, f}, rana je F ®pankmnora.

Enement | a b c d e f|xeX—{ab,cde f} | t(w)
Texkuna | 6.0 | 6.0 | 6.0 | 9.0 | 9.0 | 6.0 1.0 24.0
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|[K| | K | min(u(C)) | Ckymoem xunepkonke 3a min(u(C))
0 eF 6.0 {Ha,b, c}

¢ F 18.0
1 ¢ F 19.0
¢ F 12.0 {fHa, fHd, fHa,d, fHe, fHa,e, f}
3 | eF —15.0 {HaH{b}{a,b}{a,b,c}{d}{a,d}{b,d}
{e}a,e}{b,e}{d e}

¢F 6.0 {a}{b}{a,b}{a,b,c}{d}{a, d}{b,d}
{eHa, e}{b,e}{d e}

4 | eF 0.0 {Ha}{a,b,cHd}{a,d}{e}a,e}{d, e}
{fHa, fHd, fH{e f}

¢F 20.0 {aHa,b,c}H{dHa,d}{e}a, e}{d e}
{fHa, fHd, fH{e f}

5 eF 15.0 {Ha}{a,b,cH{d}{a,d}{e}{a,e}{d, e}

N

FF | 230
6 | e¢F 30.0 {HaH{d}Ha,d}{e}{a,e}
FF | 240

Qamvunuja F uMa HeOpa3aH MPECEeK Ca MPBOM W MOCJIEIIHOM XUIIEPKOIIKOM,
U OHe 3ajegHo uMajy ydemhe bapem 6 + 24 = 30. CaMo XUIEpKOIKe 3a Koje je
|K| =3 u K € F mory umaru merarusao ydemhe. Heka je G damunnja momux
CKYTIOBA, TAKBUX XWUITEPKOIIKMU:
G={K|K e F,K C X —{a,b,c,de, f},|K| = 3}.
Nmamo crenehe ciaydajese:

e |G| <3, tamaje u(C) > 6—2%15+24 =0, ma je bamunuja F Opankmosa.
e |G| =3 u Heka je

1. |UG| < 6, Tama je bavmmmja F @pankmosa (mocaemuna Jleme 2.3).

2. |UG| = 6, Taga yHmja HEKa ABa O Ta TPH CKYyIIa MOpa OUTH meToee-
menTHE cKyi: a)Heka nBa ckyna umajy aBoeneMenTHE mpecek; Tpehin
CKYTI CaJIpyKU IPeocTasa JiBa eJIeMeHTa OJf IeCT eJeMeHaTa U Mopa
MMaTH jeIHOeJIEMEHTHH I[IpeceK ca bapeM jeJHUM O OBa JIBa CKYyNa.
6)Heka apa ckyna nemajy 3ajennudkux esemenara; rpehu ckyn he ca
JEJHUM O] OB JIBA CKYIIa UMATH j€/IHOEJIEMEHTHH IIPECEK.

Nwmamo 1a je u(C) > 6 — 3 % 15 + 15 4+ 30 = 6, na je damunnja F
OpankIoBa.

e |G| > 3, rana je dpamunuja F ®Ppankiosa (nocaemuna Jleme 2.4).

Jdema 4.4. Axo je |X| = 12 u dammmmja F caapxu ckynose {a,b,c},
{a,d, e}, Tana je F ®pankiosa.



Enement a b c d e |zeX —{ab,ede} | t(w)
Texwna | 11.0 | 7.0 | 7.0 | 70 | 7.0 1.0 23.0
K| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkonke 3a min(u(C))

0 [eF| 30 0
ZF | 160
1 | ¢F 12.0 {b, c}
2 | ¢F 9.0 {b}{a,b}{b, c}
3 |eF —6.0 {Ha}{b,c}
FFT 10 e Ha b dHe, (e b.e)
{c,e}d,e}
4 | eF 0.0 {Ha}{b}H{a,b}{c}H{a,c}{b, c}
¢F 19.0 {a}{0Ha,b}{c}Ha, c}HDb,c}
5 | eF 6.0 {Ha}{b,c}
FF | 210
6 | cF 12.0 {Ha}{b,c}
FF | 220
7T | eF 18.0 {Ha}{b,c}
FF | 230
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Qamvunuja F uMa HEIPa3aH TPEeceK ca TPBOM W MOCHEIHOM XHUITEPKOIKOM,
U OHe 3ajeqHo umajy ydemnihe 6apem —3 + 18 = 15. Camo xumepkolke 3a Koje je
|K| =3 u K € F mory umaru vHerarusno yuemhe. Heka je G dpamunuja 10omux
ckymoBa Taksux xunepkouku: G = {K|K € F, K C X — {a,b,c,d,e},|K| = 3}.
Nmamo crenelie ciydajese:

e |G| < 3, Tama je u(C) > —3—2%6+18 = 3, na je bamunuja F Opankiosa.

e |G| =3 u Heka je

1. |UG| < 6, taga je dbamunuja F ®Ppankaosa (nociaequna Jleme 2.3).

2. |UG| =6, tama je u(F) > -3 —-3*x6+12+18=09.

3. |UG| =7, tama noctoje apa ckyna w3 G Uuja je yHHja METOTEMEHTHN
WJIK LIECTOEJIEMEHTHU CKY 1 (KO j€ YHU]a JiBa CKY Il Y€TBOPOEIEMEHT-
HU CKyII, yHUja Tpelier cKyIa ca jeTHUM Of] OBa /iBa HHje YeTBOpoese-
MeHTHH cky1). Jakie, nmamo na je u(F) > -3 —-3%6+6+18 =3
won w(F) > —3—3%6+12+ 18 = 9.

e |G| > 3, tana je bavmnnja F ®panknosa (mocrenuma Jlema 2.3 u 2.4).
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Jdema 4.5. Axo je | X| = 12 u damumnja F cagpxu ckynose {a,b,c,d},
{a,b,c,e}, {d,e, f}, Tana je F ®panknosa.

Enement | a b c d e f | zeX —A{ab,cde f} | t{w)

Texwuna | 4.0 | 4.0 | 40| 6.0 | 6.0 | 4.0 1.0 17.0
K| | K | min(u(C)) Ckynosr xunepkorxke 3a min(u(C))
0 |eF 2.0 {Hd,e, f}
¢F 10.0 {d.e, f}

1 |¢€F | 120
2 | ¢F 9.0 {a}{a,b}{a, c}{b,c}{a,b,c}{b,e}{a,b, e}
{c,e}{a,c,e}{d,c,e}{a, fH{b, fHa,b, f}
{c, fHa, e, FHD, C%f}{ef’]if}{a’ e, fHb.e, [}
3 | eF -2.0 {Ha}{b}Ha,b}{c}Ha,c}{b, c}{a,b,c}
{a,e}{b,e}H{c, et{fHa, fH{b, fHa,b, f}
{e. fHa, e, fH{b, e, fHe, [}
¢ F 4.0 {a}{b}{a,b}{c}{ a,c}{b,c}{a,b,c}
{eHa,e}{b,e}Hc,e}{fHa, b, f}
{a,b, fHe, fHa, e, fHb, e, fHe, f}

4 | eF 5.0 {HaH{a,b,c}{d}{a,d}{e}{a,e}{d, e}
ZF | 150

5 | eF 20.0 {HaHd}Ha,d}{e}{a,e}
FF | 160

6 [€F | 200 O {di e}
EF | 170

Qavunuja F uMa HEOpa3aH MPECceK €A MPBOM W MOCJIETHOM XHUIIEPKOIIKOM,
u OHE 3ajefHo uMmajy yuerihe bapem 2 4+ 17 = 19. Camo xunepkolike 3a Koje je
|K| =3 u K € F mory umaru merarusuo y4emthe. Heka je G dbamvunuja nomux
CKYTIOBA TAKBUX XUTEPKOIIKH:
G={K|K e F,K C X —{a,b,c,d,e, f},|K| =3}.
Nmamo crnemehe cayaajese:

e |G| <3, tamaje u(C) >2—3%2+17 = 13, ma je bamumuja F Opankaosa.

e |G| > 3, tana je bamnmuja F ®panknosa (nocreauna Jleme 2.4).

Jdema 4.6. Axo je |X| = 12 m dammmmja F cagpxku ckynose {a,b,c},
{Cl, b7 ¢, d}7 {aa ba ¢, 6}7 {CL, b7 ) f}? {aa ba ¢, 9}7 Taza je F q)paHKﬂOBa'

Enement | a b c d e f g | xe X —{a,bcde,f g}

Texkuna | 4.0 | 4.0 | 4.0 | 4.0 | 4.0 | 4.0 | 4.0 1.0




K| K

min(u(C))

Cxynosu xunepkouke 3a min(u(C))

30.0

{Ha,b,c}{a,b,c,d}{a,b,c,e}{a,b,c, f}
{d,e, fH{a,b,c,g}{d,e,g}{d,e, f, g}

11.0

{d,e, f, 9}

12.5

0.5

{a,b,c}H{d}{a,d}{a,e}{d,e}{a,d,e}{a, [}

{d, fHa,d, fHe, fHa,e, fH{d,e, fHa, g}

{d, g} a,d, g}{e,g}{a, e, g}{d,e,g}{f, 9}
{a, f,91{d, f,gHe, f, 9}

-9.0

{HaHa,b}{a,cH{b,c}Ha,b,c}H{d}{a,d}
{b,d}{a,b,d}{c,d}{a,c,d}{b,c,d}{e}
{a,e}{b,e}{a,b,e}{c,e}{a,c, e}{b,c, e}
{d,e}{a,d,e}{b,d,e}{c,d,e}{fHa, [}

{6, fHa, b, fHe, fHa,c, fHb, e, fHd, f}
{a.d, fH{b,d, fH{c.d, fHe, fHa, e, fHb,e, [}
{c.e, fH{d e f}

¢ F

4.5

{a}{a,b}Ha, cH{b,cH{a,b, c}{d}{a,d}
{b,d}{a,b,d}{c,d}{a,c,d}{b,c, d}{e}
{a,e}{b,e}{a,b,e}{c,eH{a,c,e}{b, c e}
{d,e}a,d,e}{b,d,e}{c,d,e}{fHa, f}

{0, fH{a,b, fH{c, fHa,c, fH{b,c, fHd, [}
{a.d, fH{b,d, fH{c.d, fHe, fHa.e, [Hb.e, [}
{e.e, fHd,e, [}

26.0

{Ha}{bHa,b}{cHa, c}{b,c}{a, b, c}
{dH{a,d}{b,d}{a,b,d}{c,d}{a,c,d}{b,c,d}
{eHa,e}{b, e} a,b,e}{c,e}{a, c,e}{b,c, e}

{dv 6}{&, d, 6}{[), d, 6}{6, d, 6}

¢ F

15.5

5 | cF

70.0

{HaHbHa,b}{cH{a, cH{b, c}{d}
{a,d}{b, d}{c, diée}}{a, eH{b,e}{c, e}

¢ F

16.5

29

Qavunnja F UMa HEMPA3AH TPECEK €A TMTPBOM U MOCJIEIEHOM XUIIEPKOIIKOM, 1
oHe 3aje/iHO nMajy yduemhe 6apem 114 16.5 = 27.5. Camo xunepkoIke 3a Koje je
|K|=3u K € F mory umatu meratusro yuemhe. Heka je G dbamunnja momux

CKYIIOBa TaKBUX XHUIICPKOIIKM:

g = {K‘K E ‘77K g X - {a7b7c7d’e7<f’g}7 ‘K| = 3}'
Nmamo crenehie coydajese:

e |G| <2, raga je u(C) > 11 — 2% 9+ 16.5 = 9.5, na je dammuuja F Opan-

KJIOBA.

e |G| > 2, tana je bavmmnja F @panknosa (nocreauna Jleme 2.3).
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Jdema 4.7. Axo je | X| = 12 u damumnja F cagpxu ckynose {a,b,c,d},
{a» b, c, 6}, {av b, c, f}7 {CL, b,d, 6}, {av b,d, f}7 {CL, b,e, f}7 Taja je J @paHKIoBa.

Enemenr | a b c d e f | xzeX—{ab,c,de f} | t(w)
Texkuna | 5.0 | 5.0 | 4.0 | 4.0 | 4.0 | 4.0 1.0 16.0
K| | K | min(u(C)) Ckymnoen xunepkorke 3a min(u(C))
0 | eF 22.0 {He,d e} {e,d, f}
¢F 10.0
1 | €7 | 110
2 | ¢F 8.0 {a,b}{cHa,d}{b,d}{c,d}{a,c,d}{b,c,d}
{a,e}b, eHe, cHa,e, e} b c,eHd, e}
{a,d,e}{b,d,e}{c,d,e}{a, fH{b, f}{c, f}
{a,c, FHb, ¢, FHA, fHa, d, f}{b,d, fH{e, d, f}
{e, fHa,e, f{b,e, fH{c e, fHd e, f}
5 [eFr | 70 THa, b{cHa, cH b, cHdY a, dHb, d}
{c;d}{e}{a, e}{b, e}{c e}{d, e}{c,d, e}
¢F 4.0 {aH{b}Ha, b{cHa, c}{b, c{d}{a, d}
{b,dH{e, d}{e}%a’g}{f’ eHe e{d, e}
4 |eF| 260 {HeHdHe, di{e}{c, e}{d, e}{f}
{e, fH{d, fHe [}
FF [ 140
5 | €F | 530 {HeHdHe, di{e}c, e}{d, e}{f}
{e, fHd, fH{e [}
¢F 15.0
6 | c¢F 80.0 {HcHdHe, dH{e}H{c, e} {d, e}
¢ F 16.0

Qamunuja F uMa Helpa3aH TPeceK ca MPBOM U TMOCTEIHOM XUTEPKOIIKOM,
¥ oHe 3ajenHo uMmajy ydenthe Behie wnm jequako 0. Ilomro ocraie xunepkorike
umajy wenerarusHo yuerihe 6uhe u(F) > 0, na je damuaunja F Ppaskiiosa.

VYV caydajeBuMa Kao 1mTo je oBaj, yOyayhe HelieMO eKCIIUITMTHO HATIANIABATH
J1a je TaYHOCT JieMe JAMPEKTHA MOCIeINIA Pe3yITaTa NPUKA3AHUX Y Tabesin.

Jdema 4.8. Axo je |X| = 12 u bamunuja F canpxu ckynose {a,b,c,d},
{a,b,c,e}, {a,b,c, f}, {a,b,c, g}, Tana je F ®pankmosa.

Enement

d € f g IEX*{G,b,C,d,B,f,g}

t(w)

Texxuna,

4.0

4.0 | 4.0

3.013.0]3.0/|30 1.0

14.5
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K| | K | min(u(C)) Cxynosu xunepkonxke 3a min(u(C))
0 | eF 29.0 {Hd, e, fH{d, e,g}{a, d, f,g}H{a,e, f,g}{d,e, f, g}
gF | 70 {d.e.f,9)
1 | ¢F 9.0 {d,e, f,g}
2 | ¢F 3.5 {d}{a,d}{d,e}{a,d,e}{a, fH{d, fH{a,d, f}
{e,fHae, fHd e, fH{a,g}{a,d, g}{e, g}
{a,e,gH{d, e, g}{f,gHa, f,g}{d, f.gHe. £, g}
{d,e, f, 9}
3 |eF 7.5 {Hd}Ha, d}{e}Ha,e}{d, e}{a,d,e}{f}
{a, fHd, fH{a,d, fH{e, fHa,e, fHd e, f}
{a,g}{d, g}{a,d, g}{e,g}{a,e,g}{d e, g}
{f,9Ha, f,g}{d, f,gHe, f, 9}
¢F 3.0 {o}H{d}{b,d}{e}{b,e}{d,e}{b,d, e}
{FHY, FHdA, b d, fHe, fHbe, fHd e, f}
{g3{b,9}{d, g}{b,d, g}{e,g}{b,e,g}{d, e, g}
{figHb. f,93{d, f.g}He. £, 9}
4 cF 38.5 {HbH{d}{b,d}{e}{b,e}{d,e}{b,d, e}
{fHD, FHd, b, d, fHe, fHb,e, fHd, e, [}
{g}{b,g}{d, g}{b,d, g}{e,g}{b,e,g}{d, e, g}
{figHb. f,93{d, f.g}He. £, 9}
¢F 135
5 | €F 775 {HdHeHd, e {fHd, fHe, fHd e, f}
{gH{d, g}{e, gH{d, e, g}{f, g}{d, f. g}He. £, g}
¢F 145

Jdema 4.9. Axo je |X| = 12 u dammnmja F cagpxu ckynose {a,b,c},
{a,b,e,d}, {a,b,c,e}, {a,b,c, f}, Tama je F @parknosa.

Enement

d e f | zeX —A{ab,cde, f} | t{w)

Texxuna,

5.0

5.0

5.0

4.0 | 4.0 | 4.0 1.0 16.5
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K| | K | min(u(C)) Ckynosu xunepkorxke 3a min(u(C))
0 | eF 15.0 {Ha,b,cH{d,e, f}

7 60 {de /)
1 | ¢F 7.0 {d,e}{b,d,e}{d,e, f}

2 [¢F | 15 | {6 d}{b e}{d. e} {b.d e}{d, 110, )
{e, fHb e, fHd e, [}

3 |[eF | —115 OTd{b, d} e} (b, e} {d, e} {b, d, e} { [}
{0, fHd, F1{b.d, fH{e, fHb.e, fHd e [}

¢ F 0.5 {d}{b, d}{e}{b,e}{d, e}{b,d, e}{f}
{o, fH{d, f}{b.d, fHe, f}{b,e, fHd, e f}
i Ter | 10 Dlai{d o e} . e} .} )
{a, fi{d, fHe, fH{d.e [}

¢ F 14.0 {d’ €, f}

5 TeF | 20 Ol (@ e d) () (@ T @ (7]
{a, fi{d, fHe, [}

¢ F 15.5
6 | €F 43.0 {HdHeiH{d e} {fH{d, fHe, [}

¢ F 16.5

Qavunmja F wMma HENpasaH MMPECeK Ca MPBOM W IMOCJEAHOM XUIIEPKOIKOM, W
OHe 3ajenHo nMajy yuernhe bapem 6 + 16.5 = 22.5. CaMo XunepKolke 3a Koje je
|K| =3 u K € F mory umaru merarusao ydemhe. Heka je G damunuja nomux
CKYTIOBA, TAKBUX XWUITEPKOIIKMU:

G={K|Ke F,K C X —{a,b,c,d,e, f},|K| =3}.
Nmamo crnenehe cayuajese:

e |G] <2, ranajeu(C) > 6—11.5+16.5 = 11, na je pamunuja F Opankiosa.

e |G| = 2, rana je u yuuja Ta apa ckyma y F, na je u(C) > 6 — 2 x
1154+ 44165 = 3.5 wm u(C) > 6 — 2 11.5 + 28 + 16.5 = 27.5 wiu
u(C) > 6 —2x11.5+ 48 = 31, na je dpammmja PpaHKIOBa.

o |G| = 3 u Hexa je

1. |UG| < 6, Tana je davmmmja F ®parknosa (mocaemuna Jleme 2.3).

2. |UG| =6, Tana je u(F) > 6 — 3% 11.5 + 48 = 19.5.

e |G| > 3, tana je bamunuja F ®pankaosa (nocaeauna Jleme 2.4).

Jdema 4.10. Axo je |X| = 12 u dammmmja F caapxu ckymose {a,b,c},
{a,b,e,d}, {a,b,c,e}, {e, f,g}, Tana je F ®pankmaosa.
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Enement | a b c d e f g | zeX —{ab,cde, f g} | t(w)
Texwna | 3.0 | 3.0 30|30 3.0 3.0/ 3.0 1.0 13.0
K| | K | min(u(C)) Cxynosu xunepkornke 3a min(u(C))
0 | eF -9.0 {Ha,b,c}{a,b,c,d}{a,b,c,e}{e, f,gHa,e, f, g}
F7 ] 10 | {ab.c{abedabeclef o o o)
1 | ¢F 6.0 {a,c}{a,b,c}H{a,b,e}{a,c,e}{b,c,e}{e, f,g}
2 [¢7 ] 00 | {wbcldHadHoelid eHao d.cHe fg)
3 |eF —4.0 {Ha}{a,b}{a,c}{b,c}{a,b, c}{e}{a, e}
{breHarbeHereHar e, e bye, el e, fg)
FF 0 TaHa, b, cHdl a, dH{eHa, eTd, ]
{a,d,e}{e, f, g}
4 | eF 9.0 {HaH{bHa, b} {c}Ha, c}{b, c}{e}
{a,e}b,e}He )
FF | 120
5 | eF 24.0 {Ha}{e}{a,e}
FF[ 130

Qavunmja F mMa HEMPA3aH MPECceK Ca MPBOM U MOCTEIHOM XUMEPKOIIKOM, U OHE
3ajemno mMajy yaemhe Gapem —9+ 13 = 4. Camo xunepronke 3a koje je | K| = 3
u K € F mory umaru #eratupuo yuerlie. Heka je G davuimja qomux cKymoBa

rakpux xunepkonku: § = {K|K € F, K C X — {a,b,c,d,e, f,g},|K| = 3}.
Nmamo crenelie coydajese:

e |G| <2, tama je u(C) > -9 — 4+ 13 =0, na je dpavmmmja F Ppankiosa.

e |G| =2, rana je m yamja Ta npa ckyna y F, na je u(C) > —9—2x44+9+13 =

5nma u(C) > —9—2x4+ 24 =17, ma je bamumuja OpankioBa.

e |G| > 2, rana je damunuja F ®pankiosa (nocaemuna Jleme 2.3).

Jdema 4.11. Axo je |X| = 12 u davmmmja F campxu ckynose {a,b,c},

{a,b,e,d}, {d,e, f}, Tana je F ®pankiora.

Enement

d e f | zeX —A{ab,cde, f} | t{w)

Texxuna,

4.0

4.0

4.0

7.0 3.0 3.0 1.0 15.5
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K| | K | min(u(C)) Ckynosu xunepkorxke 3a min(u(C))
0 | eF —8.5 {Ha,b,c}{d,e, f}
FF 55 (w1 e /]
1 | ¢F 4.0 {e, fHd,e, f}
2 [¢7 ] 80 {e, FHd,e. f}
3 | eF —2.5 {HcHa, b, c}{c,d}e, fH{c,e, [}

¢ F 4.5 {a,b}{c} a,c}{b,c}{a,b,c}{e}{a,e}

{b.eHa,b,e}{c,e}{a,c,e}{b,c,e}{a, f}

{0, fHa,b, fH{c, fHa,c, fHb,c, fHe, f}
{a,e, fHb,e, fHe,e, [}

i [eF | 40 {HeHd e d e, fHee, /3
¢F 135

5 [cZF| 130 0
¢F 145

6 |[cF| 100 0d
¢F 155

Qavunnja F UMa HEMPA3aH TPECEK Ca TPBOM U MOCJIEIEHOM XUTIEPKOIIKOM, U
oHe 3ajesnHo uMajy yuerthie bapem —8.5+ 15.5 = 7. Camo xunepkorike 3a Koje je
|K|=3wu K € F mory umarn meratusuo yuermhe. Heka je G dbavunuja nomux
CKYTIOB& TAKBUX XUIIEPKOIKH:

G={K|K e F,K C X —{a,b,c,d,e, f},|K| = 3}.
Nmamo crenehie cayuajese:

e |G| < 3, Tama je u(C) > —8.5 —2 %254 15.5 = 2, na je bammmmja F
dpankaoBa.

e |G| = 3 u Heka je

1. |UG| < 6, taza je dbamunuja F Ppankaosa (nocnemuna Jleme 2.3).

2. |UG| =6, tama je u(F) > -85 —3 %25+ 19 = 3.

e |G| > 3, tana je bamunuja F ®pankaosa (nocreauna Jleme 2.4).

Jdema 4.12. Axo je | X| = 12 u dammmmja F cagpxu ckymnose {a,b,c,d},
{a,b,c,e}, {a,b,c, [}, Tana je F Opankiora.

Enement | a b c d e f | zeX —A{ab,cde f} | t{w)
Texxuna | 5.0 | 5.0 | 5.0 | 4.0 | 4.0 | 4.0 1.0 16.5
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K| | K | min(u(C)) Cxynosu xunepkonxke 3a min(u(C))
0 |cF| 135 0. d el {d e, [}
7 60 {4 /)
1 | ¢F 7.0 {d,e}{b,d,e}{d,e, f}

2 [¢F | 60 | {d}{b el {d: e} {b.d e} (b, [1{d, F1{b. 4, ]}
{e, fHbe, fHd e, f}

3 |[eF| —35 O {d{b, dH et {b, e}{d, e} {b, d, e} (b, [}
{d, fH{b. d, fHe, fHbe, fHd e, f}

¢F 0.5 {d}{b, di{e}{b, e}{d, e}{b, d, e}{[}
{6, f3{d, f}{b. d, fH{e, f}{b,e, fH{d, e, [}
4 | €F L5 {HaH{d}{a, d}{eHa, e}{d, e}{f}

{a, f}{d, f}{e, fH{d e [}
¢F 14.0 {aH{dHa,d}{eHa, e}{d, e}{fHa, [}
{d, fHe, fHde, [}

5 €7 | 245 {Ha}{d}{a, d¥{e}a. e} {d. e} (/7
{a, FH{d, fHe, f}
¢ F 15.5
6 (€7 | 435 A& U e ]y
¢F 16.5

Qamuanja F nMa HeMmpa3aH TMPeceK €a TPBOM U TOCTETHOM XUTIEPKOITKOM, 1
oHe 3ajenno uMmajy yuerrhe 6apem 6 + 16.5 = 22.5. Camo xumnepkorke 3a Koje je
|K| =3 u K € F mory umaru merarusuo yuenihe. Heka je G dpamunuja nomux
CKYTIOB& TAKBUX XHUIIEPKOIIKH:

G={K|K € F,K C X —{a,b,c,d,e, f},|K| = 3}.
Nmamo caenehe ciayaajese:

e |G] <3, raga je u(C) > 6 — 3% 3.5+ 16.5 = 12, na je damwmiuja F Ppan-
KJIOBA.

e |G| > 3, tana je bavmnnja F @panknosa (nocreauna Jleme 2.4).

Jdema 4.13. Axo je | X| = 12 u damunuja F cagpxku ckynose {a,b,c,d},
{a,b,c,e}, {c,d, e}, Tana je F Opankyosa.

Enement | a b ¢ d e | ze€X —{a,b,ede} | t(w)
Texuna | 4.0 | 4.0 | 6.0 | 6.0 | 6.0 1.0 16.5
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K] | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkonke 3a min(u(C))

0 | eF 15 0
EF 95

1| ¢7F 95 {d,e}

2 | ¢F 9.0 {aH{b}{a,b}{a,b,c}{a,b, e}

3 |eF —0.5 {Ha}{b}{a, b}{?, cg}{b, cHa,d}{b,d}
FF 100 | {albHa e cHb, cHa b )

4 | eF 0.5 {HcHd}He, dHel{c,e}Hd, e}
¢ F 13.0 {cHd} e, d}H{e}{c,e}{d, e}

5 | eF 11.5 {HeHd}He}
FF [ 145

6 | cF 22.5 {HcHd}He}
ZF| 155

7T | eF 32.0 {HcHd}
EF| 165

Qammunnja F uMa HEIPA3aH [IPECEK €A IPBOM U HOCJIEAHOM XUIEPKOIKOM, U
oHe 3ajenHo nMmajy yuerthe 6apem 1.5+ 16.5 = 18. Camo xumepkoIike 3a Koje je
|K| =3 u K € F mory umaru merarusuo ydemhe. Heka je G damunuja nomux
ckynosa taksux xunepkonkn: G = {K|K € F, K C X — {a,b,¢,d, e}, |K| = 3}.
Nmamo cremehe cayaajese:

e |G| < 3, Tama je u(C) > 1.5 — 3% 0.5+ 16.5 = 16.5, na je damunuja F
dpankaosa.

e |G| > 3, rana je dpamunuja F ®Ppanknosa (nocaemuna Jdema 2.4 u 2.5).

Jema 4.14. Axo je | X| = 12 u dammnuja F cagpxu ckynose {a,b, ¢, d, e},
{a,b,¢,d, f}, {a,b,¢c,d, g}, {e, f, g}, Tana je F ®panknosa.

Enxement | a b c d e f g | € X —Aa,bcde, f,g}

Texxuna | 3.0 | 3.0 3.0 | 3.0 | 3.0 | 3.0 | 3.0 1.0
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K| | K | min(u(C)) Cxynosu xunepkonxke 3a min(u(C))

0 | eF 6.0 {Ha,b,c,d}{a,e, fHe, f,g}{a,e, f,g}
¢F 3.0 {e. fogHa e f,9}

1 | ¢F 3.0 {e.fH{a.e, fH{e, f,9}

2 | ¢F 6.0 {a}{b}{a,b}{a,b,e}{a,b, f}{e, fH{a,e, f}
{b.e, fHa,b,g}{a, e, g}{d,e,g}{a, f, g}
{b. f.g}He. £, g}

3 |eF —9.0 {Ha}{b}{a,b}{a,e}{b e}{a,b,e}{a, f}
{b, fHa, b, fHe, fHa,e, fH{b e, fHa, g}
{b,9}{a,b,g}{e,g}a, e, g}{b, e, g}{f, g}
{a, f,gH{b, figHe, f,9}

¢ F 1.0 {a}{b}{a,b}{a,e}{b,e}{a,b,e}Ha, [}

{b, fHa, b, fHe, fHa,e, fHb e, fHa, g}

{b,9}{a,b,g}{e, g} a,e,g}{b,e,g}{f. g}
{a, f,g}{b, fr9He, f,9}

4 |eF 9.0 {Ha}{b}{a,b}{e}{a, e} {b,e}{f}
{a, FH, fHe, FH{gHa, g}{b,g}{e, g}
{f.9}
v 2.0
5 | eF 32.0 {HaMeHa, e fHa, fHe, FHg}

{a,g}{e, gH [ 9}

¢F 13.0

Qamvunuja F uMa HEIpa3aH MPecek ca TPBOM W MOCIEIEOM XHUIIEPKOIKOM,
u OHe 3ajenHo umajy yuemhie 6apem 3 + 13 = 16. CaMo xuiepkonke 3a Koje je
|K| =3 u K € F mory umaru merarusuo yuenihe. Heka je G dpamunuja nomux
CKYIIOBA TAKBUX XUIIEPKOIKH:
G={K|Ke F,K CX —{a,b,c,d,e, f, g}, |K|=3}.
Nmamo crnemehe ciayaajese:

e |G| <2, rana je u(C) >3 -9+ 13 =7, ma je bammuanja F PpaHkioBa.

e |G| =2, rana je u yauja Ta gBa ckyna y F, naje u(C) > 3—2x9+9+13 =7
umm u(C) > 3 — 2% 9+ 32 =17, na je bamuauja Opankiosa.

e |G| > 2, rana je damunuja F ®Ppankiosa (nocaemuna Jleme 2.3).

Jdema 4.15. Axo je | X| = 12 u davmmmja F caapxu ckymose {a,b,c,d},
{a,b,c,d,e}, {d,e, f}, Tana je F ®pankiosa.

Enement | a b c d e f | zeX —A{ab,cde, f} | t{w)
Texxunma | 4.0 | 4.0 | 4.0 | 7.0 | 7.0 | 4.0 1.0 18.0
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K| | K | min(u(C)) Ckynosu xunepkorxke 3a min(u(C))

0 |eF 3.0 {}
¢ F 12.0

1 [¢F 8.0 {e, f}

2 | ¢F 11.0 {e, f}

3 [€F| 50 | {Hal{bH{a 0}{a,b,cHa,d}{b,d}{a [}
{o, fHa, b, fH{d, [}

¢ F 7.0 {a}a, d}HfHa fHd fHe f}
4 | eF 0.0 {HaH{eHa e} {fHa, fH{d, fH{e [}
¢ F 13.0 {fHd, fHe f}
5 |eF 14.0 {Ha}{dHa,dH{e}{a, e}{fHa, [}
{d, fHe, f}
¢F 17.0
6 | cF 24.0 {Hd}{eHe, f}
¢F 18.0

Qavmnnja F mMa HENPa3aH MPeCceK Ca MPBOM U IMOCJIEIHOM XHUIIEPKOIIKOM,
” OHe 3ajefHo uMajy yuerhie bapem 3 + 18 = 21. Camo Xumepkolike 3a Koje je
|K| =3 u K € F mory umaru merarusuo ydemhe. Heka je G damunuja nomux
CKYTIOB& TAKBUX XUIEPKOIKH:
G={K|K € F,K C X —{a,b,c,d,e, f},|K| = 3}.
Nmamo crnenehe cayaajese:

e |G| <3, tama je u(C) > 3—3%5+ 18 = 6, ma je bammmmja F Opankaosa.

e |G| > 3, tana je bamnnuja F @panknosa (nocreauna Jleme 2.4).

Jdema 4.16. Axo je | X| = 12 u dammmmja F cagpxu ckymnose {a,b,c,d},
{a,b,c,e}, {a,b,d, e}, Tanma je F ®pankiosa.

Enemenr | a b c d e |zeX —{a,bede} | t(w)
Texwuna | 4.5 | 4.5 | 4.0 | 4.0 | 4.0 1.0 14.0




K| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkonke 3a min(u(C))
0 |eF -1.0 {Ha,c,el{b,c,e}
¢ F 5.0 {c,d, e}
1 | ¢F 5.0 {c,d}{c,e}{c,d, e}
2 | ¢F 2.0 {a,b}{cHe,d}{c,e}{d, e}
3 |eF —5.0 {HeHdHe, d}He, e}{d, e}
¢ F 6.0 {cHd}H{c,d}H{c,e}{d, e}
4 | eF 0.0 {HcHd}He, dH et e, ed, e}
¢F 10.0 {cHdHc,d}{e}{c,e}{d, e}
5 | eF 12.0 {HecHd}H e, dH{e}{c,e}{d, e}
EF | 120
6 | cF 24.0 {Hc}Hd}
ZF | 130
7T | eF 32.0 {HcHd}
FF | 140
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Qavunnja F vMa HEMPA3aH TPECEK Ca MIPBOM U MOCIEAHOM XUIEPKOITKOM,
n oHe 3ajeqHo umajy ydemthe 6apem —1 + 14 = 13. Camo xumnepkolike 3a Koje je
|K|=3wu K € F mory umatu meratuBro yuemhe. Heka je G dbamunnja momux
ckynosa takeux xunepronkm: § = {K|K € F, K C X —{a,b,c,d, e}, |K| = 3}.
Nmamo crenelie coydajese:

o |G| <3, mamajeu(C) > —1—2x5+14 = 3, na je bavmmnnja F OpaHKIIOBA.

e |G| = 3 u Hexa je

1. |UG| <6, Tana je pavunmja F ®panknosa (nocaemuna Jleme 2.3).

2. |UG| =6, Tama je u(F) > —1—3x5+24 4 14 = 22,

3. |UG| =7, rama je u(F) > —-1—3x5+32=16.

e |G| > 3, rana je damunuja F ®Ppankiosa (nocaemuna Jlema 2.4 u 2.5).

Jdema 4.17. Axo je |X| = 12 u davmnmja F cagpxu ckynose {a,b,c},
{d,e, f}, Tana je F ®pankmnosa.

Enement

e f | zeX—A{ab,cde,f}

Texxuna,

3.0

3.0

3.0

3.0

3.0 | 3.0 1.0
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|IK| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkonke 3a min(u(C))
0 | eF —-12.0 {Ha,b,c}{d,e, f}
¢ F 0.0 {a,b,c}Hd, e, f}
1 |¢F 2.0 {a,b}{a,b,c}{d,e, f}
2 | ¢F 6.0 {a,b}{a,b,c}{a,b,d}{c,d}{d,e, f}
3 | eF 0.0 {}
¢F 0.0 {a}{d}{a,d}
4 |eF 0.0 {Ha}{d}{a,d}
¢F 8.0 {a}{d}Ha,d}
5 | eF 8.0 {}
FF | 110
6 |€F| 120 0
FF | 120

Jema 4.18. Axo je |X| = 12 u davmmmja F campxu ckymose {a,b,c},
{a,b,d}, rama je F ®panrkmiosa.

Enemenr | a b c d | zeX —{a,b,c,d} | t(w)

Texuna | 4.0 | 4.0 | 4.0 | 4.0 1.0 12.0
IK| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkouke 3a min(u(C))
0 |eF | —80 0O
¢ F 4.0
1 | ¢F 4.0 {a,b}
2 | ¢F 4.0 {c,d}
3 | ¢F 1.0 {a,b}{c}H{d}{c,d}
4 | eF 0.0 {Ha}{b}
IF 8.0
5 | eF 6.0 {Ha}{b}{c}
¢ F 9.0
6 | €¢F 14.0 {Ha}
ZF | 100
7T |eF 19.0 {Ha}
FF | 110
8 |€F| 240 0
¥ 12.0

Jdema 4.19. Ako je |X| = 12 u dbamunuja F cagpxu ckynose {a,b, c,d, e},
{a,b,¢,d, f}, {d,e, f}, rana je F ®paunxosa.

Enement | a b c d e f | zeX —A{ab,cde f} | t{w)
Texxuna | 3.0 | 3.0 | 3.0 | 4.0 | 4.0 | 4.0 1.0 13.5




41

|K| | K | min(u(C)) Cxynosu xunepkonxke 3a min(u(C))
0 |eF -0.5 {Hd,e, [}
7 60 [d,e, /]
1 | ¢F 8.0 {d,e, f}
2 | ¢F 6.5 {e, f}
3 | ¢F 7.0 {aH{d}Ha,d}a,e}{e, [}
4 |eF 0.0 {HaHd}Ha,d}{e}{a, e}{d, e}{a, f}
{d, fHe, f}
¢F 9.5 {aH{dHa, d}{e}{{a, 6f}}{da eHa, fi{d, f}
5 |€F 9.5 {Hd}H{eH{d, e}{f}H{d fH{e [}
FF [ 125
6 [eF | 905 e
ZF| 135

Jema 4.20. Axo je | X| = 12 u bamunnja F canpxu ckynose {a, b, c}, {c,d, e, [},
Taga je F ®pankiosa.

Enement | a b c d e f | xzeX—{ab,c,dye, f} | t(w)
Texxkuna, | 3.0 | 3.0 | 3.0 | 2.0 | 2.0 | 2.0 1.0 10.5

IK| | K | min(u(C)) Cxynosu xunepkonxke 3a min(u(C))
0 | eF -9.0 {Ha,b,c}{c,d,e, f}
¢ F 1.0 {a,b,e}{c,d,e, f}
1 |¢F 1.0 {a,b,c}{d,e, f}H{ec,d,e, f}
2 [¢F | 05 [ {ocdeHodeld Hod e )
3 | ¢F 0.0 {dHe,d}{e}{c,e}{d,e}{ec,d,e}{d, e, f}
4 | eF 1.5 {HcHd}Hc, d}{d, e, f}
¢F 8.0 {ci{d}{c,d}{d e [}
5 | €F 8.5 {Hc}
7 95
6 |cF 13.5 {Hc}
ZF | 105

Jema 4.21. Ao je | X| = 12 u pavunuja F cagpxku ckynose {a, b, c}, {a,b, ¢, d},
{a,b,c,e}, rana je F Opankiosa.

Enement | a b ¢ d e | ze€X —{a,b,ede} | t(w)
Texwuna | 3.0 | 3.0 | 3.0 | 3.0 | 3.0 1.0 11.0
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|IK| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkonke 3a min(u(C))
0 |eF -7.0 {Ha,b,c}
¢ F 2.0 {a,d, e}
1 | ¢F 5.0
2 | F 3.0 {d, e}
3 | ¢F 0.0 {dHa,d}{e}{a,e}{d, e}
4 |eF 0.0 {Ha}{b}a,b}{d}{a,d}{b,d}
¢ 7 7.0 {a{b}{a, b}{d}{a, d}{b, d}
5 | €F 9.0 {Ha}{b}{c}
FF 9.0
6 | cF 20.0 {Ha}{b}
ZF | 100
7T | eF 27.0 {Ha}
EF | 110

Jema 4.22. Axo je | X| = 12 u bamumuja F cangpxu ckynose {a, b, c}, {b, ¢, d, e},
Taga je F ®pankiaosa.

Enemenr | a b ¢ d e |zeX —{a,bede} | t(w)

Texwuna | 4.0 | 5.0 | 5.0 | 3.0 | 3.0 1.0 13.5
|IK| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkonke 3a min(u(C))
0 |€F| —40 0O
¢ F 3.0 {a,d, e}
1 [dF 5
2 | ¢F 6.0 {d,e}{a,d, e}
3 | ¢F 1.0 {d}{a,d}{e}Ha,e}{d,e}{a,d, e}
4 | eF 0.5 {Ha{d}a,d}{e}{a,e}{d, e}
¢ F 8.5 {a}{a,b}{a,c}
5 | €F 7.0 {Ha}{b}{c}
FF | 115
6 | e€F 15.5 {Ha}{b}
FF | 125
7T | eF 21.5 {Ha}
EF | 135

Jdema 4.23. Axo je | X| = 12 u bavummja F cagpxu ckynose {a, b, c}, {a,b,d, e, [},
Taga je F ®pankiosa.

Enement | a b c d e f | zeX —A{ab,cde f} | t{w)
Texuna | 4.0 | 4.0 | 4.0 | 2.0 | 2.0 | 2.0 1.0 12.0
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IK| | K | min(u(C)) Cxynosu xunepkonxke 3a min(u(C))
0 |eF | —40 0
FF 20 @eT)
1 | ¢F 3.0 {d,e, fHa,d,e, f}{b,d,e, f}
2 [¢7 | 40 | {deHadclbdel(d Had iHdel)
3 | ¢F 2.0 {d}{a,d}{b,d}{e}{a,e}{b,e}{d, e}
{a,d,e}{b,d,e}{d,e, f}
4 | eF 2.0 {Ha}{b}{d}{a,d}{b,d}
FF | 100
5 | eF 10.0 {Ha}{b}c}
EF | 110
6 | c€F 18.0 {Ha}
dF | 120

Jdema 4.24. Ao je | X| = 12 u pavusnmja F caapxu ckynose {a, b, c}, {d, e, f, g},
Taga je F ®@pankiosa.

Enement | a b c d e f g | x€ X —{a,b,c,de,f g}

Texwna | 3.0 | 3.0 30| 20|20 |20 20 1.0

K| | K | min(u(C)) | Ckynoeu xunepkornke 3a min(u(C))
0 | eF —10.0 {Ha,b,cHd,e, f,g}
¢ F 1.0 {a,b,cHd,e, f,g}
1 | ¢F 4.0 {a,b,cHd,e, f, g}
2 | ¢F 3.0 {d, f}{a,d, fH{e,g}{a, e, 9}{d, e, f, g}
3 | ¢F 0.0 {dHa,d}{e}{a,e}{d,e}{a,d, e}
4 | eF 3.0 {Hb}{d}{b,d}{e}{b,e}{d, e}
FF | 100
5 | eF 10.0 {}
FF [ 110

Jdema 4.25. Ao je | X| =12 u pamwmmja F canpxu ckyn {a,b, c}, Tana je F
Opankaosa.

Enement | a b ¢ |zeX —{a,bc} | t(w)
Texwuna | 3.0 | 3.0 | 3.0 1.0 9.0
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|IK| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkonke 3a min(u(C))

0 | eF -9.0 {}
IF 0.0

1 | ¢F 1.0

2 | €F 2.0

3 | ¢F 3.0

4 | ¢F 1.0 {a}{b}

5 | eF 0.0 {Ha}
¢ F 4.0 {a}

6 |eF 3.0 {}
FF 6.0

7 | eF 5.0 0O
¢F 7.0

8 | cF 7.0 0
IF 8.0

9 | ¢F 9.0

Jdema 4.26. Axo je |X| = 12 u bamummja F canpxu cxkynose {a,b,c,d},

{a,b,¢c,e}, {a,b,c,d, f}, Tana je F Opanknosa.

Enemenr | a b c d e f | xzeX—{ab,cde, f} | t(w)
Texuna | 3.0 | 3.0 3.0 | 3.0 | 3.0 | 2.0 1.0 11.5
K| | K | min(u(C)) Ckymnoeu xunepkorke 3a min(u(C))
0 | cF 0.0 Ha,e.d, F1{b.d,e, [}
&F 5.0 {a,d,e, f}
1 | ¢F 4.0 {d,e, f}
2 [¢F| 25 16, cHa,b, oHa, eHa, b ee, eHa, o, e}

{b,c,eta, FH{b, fH{a, b, fHa, ¢, fH{b,c, [}
{a.e, fH{be, fH{c e, [}

3 | ¢F 1.0 {b}{a,b}{a, c}{b,c}{a,d}{b,d}{c,d}
{fHa, fFHb, fHa.b, fHe, fHa, e, fH{b.c, f}
{d, fHa.d, f}{b,d, fHc d, f}

1 [erF 10 a0} {a, b} {cHa, ) {b, cH {d}
{a,d}{b,d}{c, d}
v 95
5 |cF | 215 (0 {cHb, 1 {d} b, d} {c, d}
éF 105
6 | cF | 325 e
¢F 115

Jdema 4.27. Axo je |X| = 12 u bamwmmmja F canpxu ckynose {a,b,c,d},
{a,b,¢,d, e}, {a,b,c,d, f}, rana je F ®paukiosa.

Enement | a b c d e f

ze X —{a,b,c,d,e, f}

Texxuna | 2.0 | 2.0 | 2.0 | 2.0 | 2.0 | 2.0

1.0
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IK| | K | min(u(C)) Cxynosu xunepkonxke 3a min(u(C))
0 | eF -7.0 {Ha,b,c,d}{a,b,e, f}{c,d,e, [}
¢ F 1.0 {a,b,c,e}{b,c,d,e}{a,b,d, f}{a,c,d, f}
1 |¢F 0.0 {a,b,c}{a,b,d}Hc,d, e}{c,d, f}
2 | ¢F 0.0 {a,b}{a,b,c}{a,b,d}{c,d}{a,c,d}{b,c,d}
{a,b,e}{a,c, e}%b, 2, e]i{a, d,e}{b,d,e}
5 #7000 {aT{e, 0Ha, oHb, o e, 15, B (o, 4F
{a,e}{b,e}{c, e}{d, e}
ier| 10 THaH0Ha, 0 {cHa, e} b, T {dT
{a, d}{b, d}{c, )
FF[ o0 T {oHa, B} (cHa, e} b cH{dHa, 4}
{b,d}{c, d}
5 | €eF 16.0 {Ha}{b}
iF 8.0
6 | e€F 24.0 {Ha}
iF 9.0

Jdema 4.28. Ako je |X| = 12 u dbavumja F canpxku ckymose {a,b,c,d},

{a,b,c, e}, rana je F Opankiosa.

Enemenr | a b c d e | xeX —{a,bcde} | tw)
Texkwna | 3.0 | 3.0 | 3.0 | 2.0 | 2.0 1.0 10.0
|K| | K | min(u(C)) | Cxynosu xunepkorike 3a min(u(C))

0 |cF| —50 0O
IF 3.0
1 |¢F 1.0 {a,d,e}{b,d, e}
2 | ¢F 0.0 {¢,d}{d,e}{c,d, e}
3 | ¢F 1.0 {d}{e}{d, e}
4 | eF 4.0 {Hd}Hec,d}{e,e}{d, e}
¢F 3.0 {cH{d}{c, d}{e}{c e}{d e}
5 | eF 8.0 {Hd}{e}{d, e}
iF 7.0 d, e}
6 | cF 15.0 {Hd}{e}
¢F 9.0
7T | eF 22.0 {Hd}
EF [ 100

Jdema 4.29. Ako je |X| = 12 u bavunuja F canpxu ckynose {a,b,c,d, e},
{a,b,c,d, f}, Tana je F ®panxmiosa.

Enement

a

b c

d

f | zeX —{ab,cde

S| Hw)
1

Texxun

a

3.0

3.0 | 3.0

3.0

3.0

3.0 1.0
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|IK| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkonke 3a min(u(C))
0 |eF 0.0 {}
FF 6.0
1 |¢F 5.0 {a,e, f}
2 (7| 30 fe fHu e fT
3 | ¢F 6.0 {a}{a,b}{b, c}{b,d}{c,d}
4 |eF 6.0 {Hea}{a,b}{a,d}{b,d}
¢F 0.0 {aHb}Ha,bH{cHa, c}{b, c{d}{a, d}
{b,d}{c, d}
5 | eF 7.0 {Ha}{b}{a,b}{c}H{a,c}{b,c}
¢ F 10.0 {e, f}
6 | €F 18.0 {Ha}{b}
FF | 120

Jdema 4.30. Axo je |X| = 12 u dbammnuja F canapxku ckynose {a,b,c,d},
{a,b,c,d, e}, rana je F ®pankiosa.

Enement | a b c d e |zeX —{a,b,ede} | t(w)

Texwuna | 3.0 | 3.0 | 3.0 | 3.0 | 3.0 1.0 11.0
K| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkorke 3a min(u(C))
0 |eF —6.0 {}
iF 10
1 | ¢F 3.0 {a,b,e}{c,d, e}
2 | ¢F 3.0 {b,c}{a,d}
3 | ¢F 0.0 {e}{a,e}
4 |eF 1.0 {HaH{a,b}{a,c}{b,c}
¢ F 3.0 {e}H{a,e}
5 | eF 3.0 {Ha}{b}
¢ F 6.0 {e}
6 | cF 9.0 {Ha}{b}
¢ F 8.0 {e}
7T | eF 14.0 {Ha}
ZF | 100 e

Jdema 4.31. Axo je |X| = 12 u damunuja F canpxku ckynose {a,b,c,d},
{a,b,e, f}, rana je F ®pankiosa.

Enement | a b c d e f | zeX —A{ab,cde f} | t{w)
Texxuna | 3.0 | 3.0 | 3.0 | 3.0 | 3.0 | 3.0 1.0 12.0
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K| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkonke 3a min(u(C))

0 | eF —6.0 {}
IF 6.0

1 | ¢F 7.0

2 | ¢F 2.0 {a,b}{c,d}e, f}

3 | ¢F 6.0 {a}{c,d}

4 | eF 6.0 {Ha,b}{ec, d}
EF | 100

5 | €F 5.0 {Ha}{b}{a,b}
FF | 110

6 | cF 12.0 {Ha}{b}
FF | 120

Jdema 4.32. Axo je | X| = 12 w bammwmmja F caapxu cxym {a,b, ¢, d}, tama je
F ®paHkKJIOBa.

Enemenr | a b c d | zeX —{ab,cd} | t(w)

Texwuna | 2.5 | 25| 25| 2.5 1.0 9.0
IK| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkouke 3a min(u(C))
0 |eF| -80 0O
A 1.0
1 | ¢F 2.0
2 | ¢F 3.0
3 | ¢F 0.5 {a}
4 | eF 0.0 {}
¢ F 2.5 {a}
5 | eF 0.0 {Ha}{b}
¢F 4.0 {a}{b}
6 | €F 3.5 {Ha}
¢ F 6.5 {a}
7T | eF 6.0 {}
IF 8.0
8 | eF 8.0 {}
¢ F 9.0

Jdema 4.33. Axo je | X| = 12 w bavumja F campxu ckyn {a,b,c,d, e}, Tama
je F ®pankiosa.

Enement | a b ¢ d e | ze€X —{a,b,ede} | t(w)
Texwuna | 2.0 | 2.0 | 2.0 | 2.0 | 2.0 1.0 8.5
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|IK| | K | min(u(C)) | Ckynosu xunepkonke 3a min(u(C))

0 |eF -7.0 {}
&F 5
1 | ¢7F 2.5
2 | ¢F 2.5 {a,b,c}{a,d, e}
3 | ¢F 3.0 {b,c}
4 | ¢F 2.5 {a}{a, b}
5 | eF 0.5 {Ha}{b}

¢ F 4.0 {a}{b}

6 | €F 4.5 {Ha}
¢ F 7.0 {a}

7 [ eF 7.0 0
¢F 8.5

Teopema 4.1. Axo je | X| = 12 rana je pamumnuja F Ppankiosa.

Jokas. Jokazano je 3a | X| = 12 na je bammmmja Koja caapKu HEMPA3AH CKYII Ca
Mambe o et esieMenara Ppanknosa. Heka davunuja F caapxku camo CKymoBe
(nopes upasznor ckyua) koju umajy b6apem wecr ejemenara. Bupamo dynkiu-
jy mexune w(x) = 1 3a ceako ¢ € X u maga mmamo t(w) = 6. mamo na je
u(@) + w(X) = 0, mok je yuemhe 6mno kor Tpelier ckymna sehie nm jemnaxo 0.
To 3maun ma je m u(F) > 0, omrocuo davummja F 3a kojy je | JF| = 12 je
OpanHKIOBA.

VY crmenehoj Tabenu mar je mperyesn JOKA3AHUX JIEMA.
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4.1. {a,b,c}, {a,b,d}, {a,b,c, e}

4.2, {a,b,c,d}, {a,b,c,e}, {a,b,c, f}, {d,e, f}
4.3. {a,b,c}, {a,b,c,d}, {a,b,c,e}, {d,e, f}
4.4. {a,b,c}, {a,d, e}

4.5. {a,b,e,d}, {a,b,c,e}, {d,e, f}

4.6. {av b, C}’ {av b,c, d}7 {a’ b, c, 6}7 {av b, ¢, f}7 {av b c, g}
4.7. | {a,b,c,d}, {a,b,c,e}, {a,b,c, f}, {a,b,d, e}, {a,b,d, f}, {a,b,e, f}
4.8. {a,b,c,d}, {a,b,c,e}, {a,b,c, f}, {a,b,c, g}
4.9. {a,b,c}, {a,b,c,d}, {a,b,c,e}, {a,b,c, f}
4.10. {a,b,c}, {a,b,c,d}, {a,b,c,e}, {e, f, g}
4.11. {a,b,c}, {a,b,c,d}, {d,e, f}

4.12. {a,b,c,d}, {a,b,c e}, {a,b,c, f}
4.13. {a,b,c,d}, {a,b,c,e}, {c,d, e}

4.14. {a,b,c,d,e}, {a,b,c,d, f}, {a,b,c,d, g}, {e, f,g}
4.15. {a,b,c,d}, {a,b,c,d, e}, {d,e, f}
4.16. {a,b,c,d}, {a,b,c e}, {a,b,d, e}

4.17. {a,b,c}, {d,e, f}

4.18. {a,b,c}, {a,b,d}

4.19. {a,b,¢,d,e}, {a,b,c,d, f}, {d,e, [}
4.20. {a,b,c}, {c,d,e, f}

4.21. {a,b,c}, {a,b,c,d}, {a,b,c, e}

4.22. {a,b,c}, {b,c,d, e}

4.23. {a,b,c}, {a,b,d,e, f}

4.24. {a,b,c}, {d,e, f,g}

4.25. {a,b,c}

4.26. {a,b,c,d}, {a,b,c e}, {a,b,c,d, f}
4.27. {a,b,¢c,d}, {a,b,c,d,e}, {a,b,c,d, f}
4.28. {a,b,c,d}, {a,b,c,e}

4.29. {a,b,¢,d, e}, {a,b,c,d, f}

4.30. {a,b,¢,d}, {a,b,c,d, e}

4.31. {a,b,c,d}, {a,b,e, [}

4.32. {a,b,c,d}

4.33. {a,b,c,d, e}
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ITOI'JTIABJBE 4. PE3YJITATU 3A | X| =12



IToriiaBsibe 5

IIporpamcka peasm3saiiuja

Pauynap je y mokazuma KopuimheH y TP CHTyaIlH]je:

o [IpoHnanaxkeme CYIITHHCKH Pa3IMIATHX (PAMUINjd JATOT THUIA - IPOHA-
JTadKeme TPeJCTaBHMKA Kjaca ¢daMuanja Koje ce cacroje on ompelhenor
6poja ckymoBa ca uctuM Opojem enemenara. O MpeACTABHUKA, PA3THIU-
THX KJIaca He MOKe Ce MePMYTallMjoM esieMeHara J00uTH ucra damuinja
CKYyIIOBA.

e IIposepa ma au je mara damuinja FC-pamunnja - 3a 3agary nondamu-
JIHjy CKYTOBa M JaTe TeXKUHE eJeMeHATa MPOHAIA3M MUHUMAIHO yderrle
damuiuje Koja caapxku Ty noadaMuIInjy. ¥ KOJIUKO je MUHIMAJIHO y4eriie
jenHako Hyau (TAKBO YBEK MOCTOjH, MOIITO je yuerthie TapTUTUBHOT CKYTIa
jennako 0), nondamunuja je FC-bamuuja.

o [Iponanakeme MUHUMAJIHE BPEIHOCTH yderrhia XUMEPKOIKU - 33 33JaTy
mondaMuInjy CKymoBa U JATe TEKUHE €JIEMEHAT, TPOHAJIA3N MUHUMAJTHO
yaemhe CBUX XUIIEPKOIKH KOjeé MMAajy Hempa3aH mpecek ca (haMUInjoM
KOja Caap:Ke 3aaTy MOAMDAMUIA]Y.

51
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5.1 IIpoHajakemwe CYIMITUHCKN Pa3INYIUTUX (pa-
MUJIja JaToT THUIlla

Cureiehu anropuram CiIy>Ku 3a [MPOHANIAKEHE HPEJICTaBHUKA Kiaca daMuiimja
KOje ce cactoje ox ompehenor 6Gpoja ckymosa ca uctum Opojem ememenara. Of
MPECTAaBHUKA PA3THIUTHX KJIACA HE MOYKE Ce TePMYTAIHjOM eJIeMeHaTa JTOOUTH
ncra paMHUINja CKYIOBA.

Auropuram familije

Ynas:

- n - OpOj esleMeHaTa Of KOjUX Cy CAYUILEHU CKYIIOBH

- k - Benuuuna cBakor oj ckynosa (k < n)

- m - 6poj cKymoBa y paMuInjn

N3znas:

- 3a mare Opojere n, k u m mTamMmna cBe CYIITUHCKU pa3iauuuTte dhaMuanje om m
k-anaHux CKymoBa, KOjU Cy CBH MOucKymosu ckyna [n] ={0,1,2,...,n — 1}.

L je nmcra ¢BUX k-<IaHAX MOACKYTOBA CKyTa [n)].

F = (A1, A, ..., Ap) je damunnja cacTaBIbeHa, O T PA3JIMIATHX
k-ananux ckymosa ca eneMeHaTuMa u3 [n] n Heka cy A; = L[p;] mopehanu
Tako ga je p1 < p2 < ... < Pmy.

Qamvuanju F npuapyskyje ce 6poj h(F) = Y10 pi—1 (:fb)%l

M je Hu3 koju camapxu cBe bamunuje F.

P je marpuna mumensuja n! X n, rae je uu3 P[i] i-Ta nepMyTamuja enemenara us [n).
for(i=0;i < (")m;i—|— +)

m

I[i] = false
for(i = 0;i < M.length;i+ +)
F = M[i]
if (U[h(F)])
print F
Ih(F)] = true

for(j =0;5 < Plength;j + +)
ITh(permutovanje(F, P[j]))] = true

Anropuram permutovanje
Yas:
- F - dbaMuniuja CKynoBa Uuju Ce eJIeMEHTHU IEPMYTYjy
- permutacije - HU3 KOjU MOKa3yje KaKO BPIIUTH MEPMYTAIIHjy
EJIEMEHT { MEeBaMO eJIeMeHTOM permautacijeli]
N3zmaz:
- G - bammmja mepMyTOBaHUX CKyTOBa damunuje F.
for(k =0;k < F.length;k ++)
Glk] = Flk]
Cpaxu enement ¢ u3 G[k] 3amenn exementom permutacijeli]
return G
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5.2 IIpoBepa ga au je mara dpamuauja ['C-davuianmja

Asropuram 1 3a 3a7ary nomdaMuInjy CKyoBa U JaTe TeKUHE eJIeMEHATA, TIPO-
HaJIa3u MUHUMAJIHO y4emnihe damuinje Koja caapxu Ty nomadaMuinjy. Y KOJIHKO
je MuHUMasHO yuemnihie jeqHako Hyau (TaKBO yBEK MOCTOjH, MOIMITO je yuerthie
napTUTHBHOr ckyma jequako 0), noadavunuja je FC-bamunuja.

Anzopumam 1

Vnaz:

- Ay, As, ..., Ay - CKYTIOBH KOJH IO IPETIIOCTABIM MPUNAIA]Y (haMuimjn
- tezine - Hu3 Texkuna enemenara us (J,-, A;

Nzmaz:

- min - TI0HATHA TPOMEIHUBA KOja TPE/ICTaB/ha, MUHUMAJTHY BPEIHOCT
yuemhia amuinje Koja caapxku ckymnose A1, Ao, ..., Ay,

S=U" 4

n = |S].

[Bes cmamema ommrocru, penumo ga je S = {0,1,2,...,n — 1}/]
[Hexa je P maprutusnn ckyn S, |P(S)| = 2/ = 27

Crakom X € P omrosapa 6poj h(X) = (£p—1Tp—_2...20)2, IpH 9EMY je
x; =0 ako i ¢ X, onmocno z; = 1 ako ¢ € X. O6pHyTO, CBakoM Opojy
i€{0,1,...,2™ — 1} omrosapa ckyn X; 3a xoju je h(X;) = i.]

w(X) = E?:_Ul tezineli] * x; 3a h(X) = (Tp_1Tn_2...T0)2.

tw) = 1 5, eq () = fu(s)

for(i=0;i <24+ +)
ufi] = w(X;) —t(w)

L=0 [LjeHu3 y KOju CMEIITAMO CKYIOBE Ca HEraTUBHUM yuerihiem. ]

for(i=0;i <24+ +)

if(uli] <0)
nomatu ty L
C ={S}
min = u[h(S)]

rekurzijal(C,0)
print(min)
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Anropuram rekurzijal

Vnaz:

- C - XMIIEPKOILIKA, 3a KOjy BPIIUMO IIPOBEPY

- g - nybuHa mperpare 0 Koje Ce JIOILIO0

- L - Hu3 cKynoBa ca HeraTUBHUM yduernhem

- MiNn - MUHUMAJTHA BPEIHOCT yUernna XUnepKOIKy Koje ¢y MpOBepeHe
Nzimaz:

- min he cagp:KaTy MEHEMAJIHO y<erihe (dpaMuimje

if(g <L)
ILI-1

if (u(C) + Y u(Lli]) < min)
i>g
if(Llg] ¢ C)
C1 = Z(CU Llg]) [Z(G) osmauasa 3aTBOpeme davunuje G 3a yHU]y.]
if(u(C1) < min)
min = u(Cy)
rekurzijal(Cy,g + 1)
rekurzijal(C,g+ 1)
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5.3 IIpoHajakemhe MIHUMAJIHE BPeJTHOCTH yduernha
XUIIEePKOIIKA

Asropuram 2 3a 3anary noadaMuinjy CKyIoBa U JIaTe TEXKUHE eJleMeHaTa IIPo-
HaJa3u MUHUMAJTHO yderfie CBUX XWIIEPKOIKM KOje WMajy Hempas3aH MpPeceK ca
dammunmjom Koja canp:ku 3amaTy mnojadaMuinjy.

Aanzopumam 2

Vnaz:

- Ay, Ag, .., Ay - CKYTIOBH KOjU IO TIPETTIOCTABIIN MPUTIAIA]Y (haMuiuju
- tezine - HU3 TexuHA enemenata u3 |, A;

- brojElemenata - ykynan 6poj enemenara dpavuanje, tj. 11 mwanm 12

- brojLeme - pennn 6poj neme

N3ziaz:

- min - TI0HATHA TTPOMEIHUBA KOja TIPE/ICTaB/ha, MUHUMAJIHY BPEIHOCT
yuentha XUIIEPKOIIKE KOja caap:Ku ckymnose Ay, As, ..., A,

S=UZ A

n=195].

[Bes cmamema ommroctu, penuMo ga je S = {0,1,2,...,n — 1}/]
[Hexa je P maprutusan ckyn S, |P(S)| = 2/ = 27

Csakom X € P omrosapa 6poj h(X) = (zn—1Tp—2...20)2, IPU YeMy je
x; =0 ako i ¢ X, omrocHo x; = 1 ako i € X. O6pHyTO, CBAKOM OpOjy
i€{0,1,...,2" — 1} omrosapa ckyn X; 3a koju je h(X;) = i.]

[Heka je k 6poj enemenara ocHose K xunepxkorke [K, K U S].

VY cBUM caydajeBEMa KOje Pa3MaTpPaMO TeKIHA CBAKOT O]

enemenara u3 K he 6urtw jenmaxa 1, onrocno w(K) = k.]

w(X) = E?:_Ol tezineli] * x; 3a h(X) = (Tp—12n—2...70)2.

Hw) = § 3, eqw(x) = Su(S)

for(k = 0;k < brojElemenata — n; k + +)

for(i=0;i < 2™;i++)

uli] = w(X;) — t(w) + k
L=0 [L je uu3 y Koju cMemITaMo CKylOBe Ca HerarMBHUM y4demihem. ]
for(i=0;i < 2™;i++)

if(uli] <0 and X; # 0)

momatu ty L

C={0,S} [Pauymamo muuumanuo ydemhe xunepkouke 3a kojy K € F.]
min = u[h(C)]
rekurzija2(C,0)
print(min)
C={S} [Pauymamo mmamManHO yuemhe xumepkonke 3a kojy K ¢ F.]
min = u[h(C)]
rekurzija2(C,0)
print(min)
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Anropuram rekurzija2

VYnas:

- C - XMIIEPKOLIKA 3a KOjy BPLIMMO IIPOBEPY

- g - nybuHa mperpare 0 Koje Ce JIOILIO

- k - 6poj enemenara ocnose K xuiiepkorke

- L - uu3 ckynosa ca Herarusaum yuemthewm, () ¢ L

- MiN - MAHUMAJIHA BPEIHOCT y4elina XUIEPKOIKHU KOje Cy IIPOBEPEHE
N3na3:

- min he caapKaTy MUHAMAJIHO yderihe XUMePKOIKe

if(g <L) .
if (u(C) + Z w(L[i]) < min)
if(Llg] ¢ ©)
Ci=Z(CUL[g])) [Z(9) je 3sarBopeme bamunnmje G 3a yHUjy.|
if (provera(Cy))

if(u(Cy) < min)
min = u(Cy)
rekurzija2(Cy,g+ 1)
rekurzija2(C,g + 1)

Anropuram provera
Vnaz:
- C - XUTepKOIIKa 32 KOjy BPIIUMO TTPOBEPY
- k - Bpegmoct | K|
- brojLeme - 6poj neme
Nzmaz:
- false - ako je 3a Heky nomdamunujy xunepkorke C T0Ka3aHO
Ia je davmimja Koja ux caapxku PpaHkIoBa
- true - unaye
v[Al=1+k, Ae€(
[Hus v caapzku HUBO XUIIEPKOLKE KOME IPUIIaa cKyl, ysehano 3a k.|
forall(A; € C)

if([A;] == 1 or v[A4;] == 2)

returnfalse

forall(Ay, As, A3 € C)

if(v[A1] == 3 and v[Ag] == 3

and v[As] == 3 and v[A; U Ay U A3] < 6)

returnfalse
for(i = brojLeme;i > 0;i — —)
if(! provera_i(C))  [Illpoeepasa na su C 3370B0/BaBa ycaose Jleme i.]

return false
return true
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